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資料編  

 

１ 来訪者アンケート 

 

① 来訪者の居住地 

 

【道内客の居住地】（単位：人）    N=261 

札幌市 113 43.30% 

石狩市 3 1.15% 

北広島市 1 0.38% 

江別市 6 2.30% 

恵庭市 2 0.77% 

千歳市 6 2.30% 

滝川市 2 0.77% 

岩見沢市 3 1.15% 

美唄市 6 2.30% 

栗山町 1 0.38% 

苫小牧市 46 17.62% 

登別市 8 3.07% 

室蘭市 14 5.36% 

伊達市 3 1.15% 

白老町 1 0.38% 

豊浦町 2 0.77% 

厚真町 3 1.15% 

むかわ町 10 3.83% 

安平町 1 0.38% 

日高町 2 0.77% 

新冠町 1 0.38% 

新ひだか町 3 1.15% 

平取町 4 1.53% 

浦河町 1 0.38% 

函館市 5 1.92% 

北斗市 1 0.38% 

七飯町 1 0.38% 

小樽市 5 1.92% 

釧路市 1 0.38% 

帯広市 3 1.15% 

上士幌町 1 0.38% 

更別村 2 0.77% 

 

【道外客の居住地】（単位：人）       N=17 

宮城県 仙台市 1 

福島県 会津若松市 1 

千葉県 習志野市 2 

船橋市 1 

埼玉県 深谷市 1 

東京都 調布市 1 

神奈川県 相模原市 1 

横浜市 1 

愛知県 刈谷市 2 

兵庫県 川西市 1 

神戸市 1 

大阪府 大阪市 1 

堺市 1 

福岡県 八女市 1 

ドイツ ミュンヘン市 1 
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② 日帰り宿泊の割合 

 
 

③立寄り先 

 

 

  

むかわ町

以外宿泊 

12.2% 

むかわ町

宿泊数 

4.8% 

日帰り客 

80.6% 

無回答 

2.4% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

四季の館 

ぽぽんた市場 

穂別博物館 

地球体験館 

ししゃもあれとぴあ 

富内銀河ステーション 

穂別キャンプ場 

樹海温泉はくあの湯 

大野商店 

鈴木商店 

その他 

立寄り先 

ししゃもあれとぴあ 観光施設 発掘体験 

複数回答 

複数回答 
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④ 情報入手手段 

 

 
 

⑤ むかわ町の総合的な感想 

 
 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

町のホームページ 

旅行・観光関連・… 

個人ブログやSNS 

その他インターネット 

旅行雑誌 

観光パンフレット 

家族・知人から 

新聞等のニュース 

その他 

特にない 

町のホームページ 

旅行・観光関連・

webサイト 

個人ブログやSNS 

その他インター

ネット 

旅行雑誌 

観光パンフレット 

家族・知人から 

新聞等のニュース 

その他 特にない 

33% 

23% 

25% 

57% 

63% 

58% 

10% 

13% 

17% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ししゃも 

あれとぴあ 
N=147 

観光施設 
N=94 

発掘体験 
N=48 

友人家族等へのおすすめ意向 

大変そう思う そう思う どちらでもない 思わない 全く思わない 

複数回答 

複数回答 
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⑥ むかわ町の恐竜のイメージの情報入手手段 

  

 

⑦ 恐竜関連の施設訪問のために訪れた他の地域 

【道内】 

 

【道外】 

 

 

0% 10% 20% 30% 40%

新聞 

ニュース 

ドキュメンタリー 

町のHP 

観光パンフレット 

知人友人 

ブログ・SNS 

講演会 

その他 

その他

以前から知っている

穂別博物館にいったので

雑誌

カントリーサインで

住んでいたから

学校行事

いつも日勝を通る

1人 

2人 

4人 

0人 0人 0人 

1人 1人 1人 

0人 

1人 

2人 

3人 

4人 

5人 

富良野市 三笠市 沼田町 蘭越町 中川町 足寄町 厚真町 厚岸町 夕張市 

0人 0人 0人 0人 

3人 

0人 0人 

1人 

0人 

1人 

2人 

3人 

4人 

岩手県 福島県 石川県 群馬県 福井県 徳島県 熊本県 長野県 

複数回答 
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⑧ 化石発掘体験への興味や関心（化石発掘体験参加者以外への質問） 

 
  

  

25% 

22% 

46% 

40% 

24% 

31% 

4% 

5% 

2% 

2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

興味ある 
N=240 

参加してみたい 
N=232 

大変そう思う そう思う どちらでもない 思わない 全く思わない 
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【アンケート調査票～観光施設・ししゃもあれとぴあでの調査用】 

むかわ町の観光についてのアンケート 

このアンケート調査は、むかわ町にお越しの皆さまのご意見をおうかがいし、恐竜を軸としたまちづくりを推進しているむかわ町が、今後ますます魅力を高め

るために、そのあり方などを検討するために実施するものです。お手数をおかけしますが、せひご協力をお願いいたします。 

※回答内容はすべて統計的に処理し、上記の目的以外に使用することはありません。 

【調査主体】 

むかわ町地域振興課 

【調査機関】 ※本アンケート調査は下記の機関に委託し、実施しています。 

株式会社JTB北海道 苫小牧支店   ●担当：桜木・椿 
TEL：0144-33-7548  FAX：0144-31-5610 

 

■今回の訪問についておうかがいします。該当するものに☑をつけてください。 

1．むかわ町を訪れたのは、今回を含めて何回目ですか？ 

□今回が初めて □2回以上来たことがある → （       ）回目    □この地域に住んでいる（            町） 

2. 今回の訪問での旅行日数を教えてください。 

□日帰り        □宿泊 （         ）泊   → うち、むかわ町内の宿泊（          ）泊 

3．今回の訪問では何を楽しみにしていましたか？ いくつでもお選びください。 

□化石の発掘体験をすること   □博物館を訪れること   □地域の祭やイベントに参加すること     

□自然景観を見ること   □自然の中でアクティビティを体験すること  □おいしいものを食べること   □特産品を買うこと 

□温泉に入ること   □その他（例：                 ） 

4．今回の訪問で立ち寄った場所、または立ち寄る予定の場所があれば教えてください。 

記載例）穂別博物館、穂別地球体験館、四季の館、ぽぽんた市場、ほべつ道民の森、穂別坊主山、富内銀河ステーション 

立ち寄り先① 
訪問先（具体的に） 

立ち寄り先③ 
訪問先（具体的に） 

  

立ち寄り先② 
訪問先（具体的に） 

立ち寄り先④ 
訪問先（具体的に） 

  

 

５.むかわ町の情報を入手するためにどのような手段を使いましたか？ いくつでもお選びください。 

□町のホームページ  □旅行・観光関連Webサイト  □個人ブログやSNS   

□その他インターネット（具体的に            ）□旅行雑誌   □観光パンフレット   □家族・知人から   

□新聞等のニュース   □その他（具体的に                 ）□特にない 

6. むかわ町の総合的な感想について、それぞれあてはまるもの１つをお選び下さい。 

総合的な感想は？ 
□ 

大変満足 

□ 

満足 

□ 

どちらでもない 

□ 

不満 

□ 

大変不満 

友人・家族等へおすすめしたいと思いますか？ 
□ 

大変そう思う 

□ 

そう思う 

□ 

どちらでもない 

□ 

思わない 

□ 
全く思わない 

また来てみたいと思いますか？ 
□ 

大変そう思う 

□ 

そう思う 

□ 

どちらでもない 

□ 

思わない 

□ 
全く思わない 
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■今回の訪問で、家族やグループ全員で使った大まかな金額を、この後に使う予定も含めて総額でお答えください。 

 交通費（レンタカー代・高速料金・ガソリン
代を含む） 

円 買い物・お土産代 円 

宿泊費 円 入場料・施設利用料 円 

飲食代（宿泊代に含まれているものは除く） 円 その他 円 

■むかわ町の観光スポット、施設等についておうかがいします。 

下記の各項目について、それぞれあてはまるもの１つに☑をつけてください。 

 

認知度  
興味・関心度 

※行ったことがある方は再度行ってみたいかどうかお答え下さい。 

行ったこと 

がある 

行ったことはない

が、知っている 

名前を聞いた 

ことがある 

行ったこともない

し、知らない 
 
 

絶対に行って 

みたい 

機会があれば 

行ってみたい 

行ってみたいと 

思わない 

む
か
わ
町 

白亜紀に生息した恐竜化石を展示 

穂別博物館 
□ □ □ □ ⇒ □ □ □ 

地球誕生期の歴史を体験 

穂別地球体験館 
□ □ □ □ ⇒ □ □ □ 

広い芝生のテントサイトやバンガロ- 

穂別キャンプ場 
□ □ □ □ ⇒ □ □ □ 

昭和・大正に鉱石輸送を担ったターミナル 

富内銀河ステーション 
□ □ □ □ ⇒ □ □ □ 

天然温泉と道の駅、貸しホールを併設 

むかわ温泉四季の館 
□ □ □ □ ⇒ □ □ □ 

ししゃも等むかわ名産品の直売所 

ぽぽんた市場 
□ □ □ □ ⇒ □ □ □ 

 
 

■むかわ町が推進している「恐竜を軸としたまちづくり」についておうかがいします。 

穂別地区は、白亜紀後期の海洋棲爬虫類等の化石が多数産出されており、平成２５年から２６年には、国内初となるハドロサウルス系恐竜

化石が発掘されています。 

１． むかわ町に対して「恐竜のまち」というイメージをお持ちですか？  

□ はい         □ いいえ       

 

「はい」とお答えになった方のみうかがいます。その理由についてお答えください。（いくつでも）  

□ 新聞のニュースを見て      □ ＴＶのニュースを見て    □ TVのドキュメンタリー番組を見て   

□ 町のホームページを見て   □ 観光パンフレットを見て   □ 知人や友人に聞いて    □ 個人ブログやＳＮＳを見て    

□ 講演会やセミナーを聞いて   □ その他  （                              ） 

 

２. 実際に恐竜を発掘した現場で「化石の発掘体験ツアー」実施しています。 

（期間限定／抽選でのお申込み） 

 興味と参加意向について、お答えください。 

興味はありますか？ 
□ 

大変そう思う 
□ 

そう思う 

□ 

どちらでもない 

□ 

思わない 

□ 
全く思わない 

参加してみたいと思いますか？ 
□ 

大変そう思う 
□ 

そう思う 

□ 

どちらでもない 

□ 

思わない 

□ 
全く思わない 
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【アンケート調査票～化石発掘体験参加者用】 

むかわ町の観光についてのアンケート 

このアンケート調査は、むかわ町にお越しの皆さまのご意見をおうかがいし、恐竜を軸としたまちづくりを推進しているむかわ町が、今後ますます魅力を高め

るために、そのあり方などを検討するために実施するものです。お手数をおかけしますが、せひご協力をお願いいたします。 

※回答内容はすべて統計的に処理し、上記の目的以外に使用することはありません。 

【調査主体】 

むかわ町地域振興課 

【調査機関】 ※本アンケート調査は下記の機関に委託し、実施しています。 

株式会社JTB北海道 苫小牧支店   ●担当：桜木・椿 
TEL：0144-33-7548  FAX：0144-31-5610 

 
■今回の訪問についておうかがいします。該当するものに☑をつけてください。 

1．むかわ町を訪れたのは、今回を含めて何回目ですか？ 

□今回が初めて □2回以上来たことがある → （       ）回目    □この地域に住んでいる（            町） 

2. 今回の訪問での旅行日数を教えてください。 

□日帰り        □宿泊 （         ）泊   → うち、むかわ町内の宿泊（          ）泊 

3．今回の訪問では何を楽しみにしていましたか？ いくつでもお選びください。 

□化石の発掘体験をすること   □博物館を訪れること   □地域の祭やイベントに参加すること     

□自然景観を見ること   □自然の中でアクティビティを体験すること  □おいしいものを食べること   □特産品を買うこと 

□温泉に入ること   □その他（例：                 ） 

4．今回の訪問で立ち寄った場所、または立ち寄る予定の場所があれば教えてください。 

記載例）穂別博物館、穂別地球体験館、四季の館、ぽぽんた市場、ほべつ道民の森、穂別坊主山、富内銀河ステーション 

立ち寄り先① 
訪問先（具体的に） 

立ち寄り先③ 
訪問先（具体的に） 

  

立ち寄り先② 
訪問先（具体的に） 

立ち寄り先④ 
訪問先（具体的に） 

  

 

５.むかわ町の情報を入手するためにどのような手段を使いましたか？ いくつでもお選びください。 

□町のホームページ  □旅行・観光関連Webサイト  □個人ブログやSNS   

□その他インターネット（具体的に            ）□旅行雑誌   □観光パンフレット   □家族・知人から   

□新聞等のニュース   □その他（具体的に                 ）□特にない 

6. むかわ町の総合的な感想について、それぞれあてはまるもの１つをお選び下さい。 

総合的な感想は？ 
□ 

大変満足 
□ 

満足 

□ 

どちらでもない 

□ 

不満 

□ 

大変不満 

友人・家族等へおすすめしたいと思いますか？ 
□ 

大変そう思う 
□ 

そう思う 

□ 

どちらでもない 

□ 

思わない 

□ 
全く思わない 

また来てみたいと思いますか？ 
□ 

大変そう思う 
□ 

そう思う 

□ 

どちらでもない 

□ 

思わない 

□ 
全く思わない 

 
■今回の訪問で、家族やグループ全員で使った大まかな金額を、この後に使う予定も含めて総額でお答えください。 

  

交通費（レンタカー代・高速料金・ガソリン代を含む） 円 買い物・お土産代 円 
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宿泊費 円 入場料・施設利用料 円 

飲食代（宿泊代に含まれているものは除く） 円 その他 円 

■恐竜化石発掘体験ツアーに参加された方におうかがいいたします。 

7．このツアーをどのようにお知りになりましたか？ いくつでもお選びください。 

□むかわ町ホームページ   □むかわ町民ポータルサイト   □ホッピーだより   □新聞（                   ）    

□ＴＶ番組「今日ドキッ！（HBC）」  □家族・知人からの紹介   □その他（                 ）                               

 

8．このツアーに参加した理由はなんですか？ いくつでもお選びください。 

□恐竜に興味があるから     □化石に興味があるから     □地質学に興味があるから   □発掘体験に興味があるから    

□自然を満喫したいから       □友人・知人にすすめられたから   □子供に体験してほしいと思ったから 

□新聞に紹介されて興味を持ったから   □ＴＶに紹介されて興味を持ったから □その他 (                       ) 

 

9．今回のツアーの感想についてそれぞれあてはまるものを１つお選びください 

穂別博物館での事前説明 
□ 

大変満足 
□ 

満足 

□ 

どちらでもない 

□ 

不満 

□ 

大変不満 

発掘現場に到着するまでの道のり 
□ 

大変満足 
□ 

満足 

□ 

どちらでもない 

□ 

不満 

□ 

大変不満 

発掘現場での説明 
□ 

大変満足 
□ 

満足 

□ 

どちらでもない 

□ 

不満 

□ 

大変不満 

発掘体験 
□ 

大変満足 
□ 

満足 

□ 

どちらでもない 

□ 

不満 

□ 

大変不満 

 

10．化石の発掘体験で他に訪れたことのある地域はありますか？ いくつでもお選びください。 

■北海道内 

□富良野市  □三笠市  □沼田町  □蘭越町  □中川町  □足寄町  □その他（                ）    

■道外 

   □岩手県  □福島県  □石川県  □群馬県   □福井県  □徳島県   □熊本県   

□その他 訪れたことのある博物館などがありましたらご記入ください   例)福井県立恐竜博物館 など (                      ) 

 

11. 発掘体験ツアーについて、ご意見やご要望があれば、ご記入ください。 

   

 
■最後にご自身についておうかがいします。該当するものに☑をつけてください。 

性別 □男性  □女性 年齢 □10代  □20代  □30代  □40代 □50代  □60代  □70歳以上 

同行者 

□一人旅  □夫婦  □パートナー    

□家族 → 一番下のお子様が( 未就学児 ・ 小学生 ・ 中学生 ・ 高校生以上 )   □親戚    

□友人・知人  □地域やサークル・団体の仲間  □仕事・職場関係   □その他（             ） 

同行人数 人 お住まい 
（                 ）都・道・府・県 
（                 ）市・町・村 
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２ ＷＥＢアンケート～ターゲットへの動態・意向調査  

①アンケート対象者 

20～60代で恐竜施設へ3年以内に来訪した層 

20～60代で3歳～小学生の子どもまたは孫を持つ層 

20～-60代で東京都在住の宿泊を伴う国内旅行経験者 

20～60代で札幌市在住の宿泊を伴う国内旅行経験者 

20～60代で3年以内に宿泊を伴う旅行経験者 

 

②設問内容 

Q1 あなたは、「北海道むかわ町」を知っていますか？ 

Q2 
「北海道むかわ町」を訪れたことがあるとお答えの方にお伺いいたします。 むかわ町訪問の目的としてあてはまるもの

をすべてお答えください。 

Q3 
「北海道むかわ町」を訪れたことがある、知っていると答えた方にお伺いいたします。 むかわ町を知ったきっかけを教

えてください。 

Q4 「北海道むかわ町」を「訪れたことがある」という方への質問です。 何をしましたか。（いくつでも） 

Q5-1 

「北海道むかわ町」を訪れたことがある、知っているという方への質問です。 むかわ町を訪れた時の満足度、再訪意向

（また訪れたいか）、推奨意向（人に奨めたいか）をそれぞれお答えください。 ※表示された項目についてお答えくだ

さい。 【むかわ町全体への満足度】 

Q5-2 

「北海道むかわ町」を訪れたことがある、知っているという方への質問です。 むかわ町を訪れた時の満足度、再訪意向

（また訪れたいか）、推奨意向（人に奨めたいか）をそれぞれお答えください。 ※表示された項目についてお答えくだ

さい。 【再訪意向】 

Q5-3 

「北海道むかわ町」を（に）「【Q1の選択内容】」という方への質問です。 むかわ町を訪れた時の満足度、再訪意向（ま

た訪れたいか）、推奨意向（人に奨めたいか）をそれぞれお答えください。 ※表示された項目についてお答えください。 

【推奨意向】 

Q6 
「北海道むかわ町」を（に）「【Q1 の選択内容】」とお答えになった方への質問です。 むかわ町と聞いたときの町のイ

メージを教えてください。（いくつでも） 

Q7 
「北海道むかわ町」を（に）「【Q1の選択内容】」とお答えになった方への質問です。 むかわ町に対して「恐竜のまち」

というイメージをお持ちですか？ 

Q8 
前問で「北海道むかわ町」は恐竜のイメージがあるとお答えになった方への質問です。 どこで「恐竜のまち」というイ

メージをお持ちになりましたか？あてはまるものをお答えください。（いくつでも） 

Q9-1 

「ジュラシックワールドの世界を体感日本初の恐竜全身骨格発見現場で化石の発掘体験」 についてあなたは、どの程度

関心がありますか？ また、どの程度訪問意向（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方は、再訪意向として

お答えください。 【関心】 

Q9-2 

「ジュラシックワールドの世界を体感日本初の恐竜全身骨格発見現場で化石の発掘体験」 についてあなたは、どの程度

関心がありますか？ また、どの程度訪問意向（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方は、再訪意向として

お答えください。 【訪問意向】 

Q10-1 
「野鳥の聖地で、バードウォッチング」 についてあなたは、どの程度関心がありますか？ また、どの程度訪問意向（訪

れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方は、再訪意向としてお答えください。 【関心】 
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Q10-2 
「野鳥の聖地で、バードウォッチング」 についてあなたは、どの程度関心がありますか？ また、どの程度訪問意向（訪

れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方は、再訪意向としてお答えください。 【訪問意向】 

Q11-1 

宮沢賢治が理想とした里づくり「富内銀河ステーション」 についてあなたは、どの程度関心がありますか？ また、ど

の程度訪問意向（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方は、再訪意向としてお答えください。 

【関心】 

Q11-2 

宮沢賢治が理想とした里づくり「富内銀河ステーション」」 についてあなたは、どの程度関心がありますか？ また、ど

の程度訪問意向（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方は、再訪意向としてお答えください。 

【訪問意向】 

Q12-1 

「北海道一の激流 鵡川でラフティング」 についてあなたは、どの程度関心がありますか？ また、どの程度訪問意向

（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方は、再訪意向としてお答えください。 

【関心】 

Q12-2 

「北海道一の激流 鵡川でラフティング」 についてあなたは、どの程度関心がありますか？ また、どの程度訪問意向

（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方は、再訪意向としてお答えください。 

【訪問意向】 

Q13-1 

「野生生物を身近に感じる森のトレッキング」 についてあなたは、どの程度関心がありますか？ また、どの程度訪問

意向（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方は、再訪意向としてお答えください。 

【関心】 

Q13-2 

「野生生物を身近に感じる森のトレッキング」 についてあなたは、どの程度関心がありますか？ また、どの程度訪問

意向（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方は、再訪意向としてお答えください。 

【訪問意向】 

Q14-1 

「木と触れ合いながら、ものづくりの楽しさを実感～森と人をつなげる木育（もくいく）」 についてあなたは、どの程

度関心がありますか？ また、どの程度訪問意向（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方は、再訪意向とし

てお答えください。 

【関心】 

Q14-2 

「木と触れ合いながら、ものづくりの楽しさを実感～森と人をつなげる木育（もくいく）」 についてあなたは、どの程

度関心がありますか？ また、どの程度訪問意向（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方は、再訪意向とし

てお答えください。 

【訪問意向】 

Q15-1 

「鵡川（むかわ）ししゃも」を堪能するイベントししゃもあれとぴあ」 についてあなたは、どの程度関心がありますか？ 

また、どの程度訪問意向（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方は、再訪意向としてお答えください。 

【関心】 

Q15-2 

「鵡川（むかわ）ししゃも」を堪能するイベントししゃもあれとぴあ」 についてあなたは、どの程度関心がありますか？ 

また、どの程度訪問意向（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方は、再訪意向としてお答えください。 

【訪問意向】 

Q16 
画像で表示された 観光資源（観光地）を見て、「むかわ町」を訪れてみたいと思いましたか？ 「訪れたことがある」方

は、もう一度訪れてみたいと思いましたか。 

Q17 先ほどの観光資源（観光地）に「訪れてみたい、もう一度訪れてみたい」という方への質問です。いつ行きたいですか？ 

Q18 
先ほどの観光資源（観光地）に「訪れてみたい、もう一度訪れてみたい」という方への質問です。 誰と行きたいですか？

（いくつでも） 

Q19 お子さまの年齢区分としてあてはまるものをすべてお選びください。 ※あなたから見た続柄でお答えください。 

Q20 お孫さまの年齢区分としてあてはまるものをすべてお選びください。 ※あなたから見た続柄でお答えください。 
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②アンケート結果 

Q1 あなたは、「北海道むかわ町」を知っていますか？ 

 

Q2 「北海道むかわ町」を訪れたことがあるとお答えの方にお伺いいたします。 むかわ町訪問の目的としてあて

はまるものをすべてお答えください。 

 

訪
れ
た
こ
と
が
あ
る

訪
れ
た
こ
と
は
な
い
が
、

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

現
在
住
ん
で
い
る

n=

(1,041) 18.3 21.0 60.6 0.0

20代 (169) 14.2 26.6 59.2 0.0

30代 (233) 14.6 20.6 64.8 0.0

40代 (227) 20.7 19.4 59.9 0.0

50代 (197) 21.8 20.3 57.9 0.0

60才以上 (215) 20.0 19.5 60.5 0.0

(309) 12.3 16.8 70.9 0.0

20代 (50) 14.0 16.0 70.0 0.0

30代 (77) 11.7 15.6 72.7 0.0

40代 (63) 14.3 14.3 71.4 0.0

50代 (65) 10.8 18.5 70.8 0.0

60才以上 (54) 11.1 20.4 68.5 0.0

【表側1】割付セル

【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

18.3 
21.0 

60.6 

0.0
0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n= (%)

(1,041)

20代 (169)

30代 (233)

40代 (227)

50代 (197)

60才以上 (215)

(309)

20代 (50)

30代 (77)

40代 (63)

50代 (65)

60才以上 (54)

全体

全
体

全体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

18.3 

14.2 

14.6 

20.7 

21.8 

20.0 

21.0 

26.6 

20.6 

19.4 

20.3 

19.5 

60.6 

59.2 

64.8 

59.9 

57.9 

60.5 

訪れたことがある 訪れたことはないが、知っている

知らない 現在住んでいる

12.3 

14.0 

11.7 

14.3 

10.8 

11.1 

16.8 

16.0 

15.6 

14.3 

18.5 

20.4 

70.9 

70.0 

72.7 

71.4 

70.8 

68.5 

観
光
・
レ
ジ
ャ
ー

出
張
・
ビ
ジ
ネ
ス

知
人
・
親
戚
訪
問

そ
の
他

n=

(191) 79.6 13.6 8.4 8.4

20代 (24) 70.8 12.5 8.3 12.5

30代 (34) 88.2 11.8 2.9 8.8

40代 (47) 76.6 19.1 10.6 8.5

50代 (43) 83.7 7.0 9.3 2.3

60才以上 (43) 76.7 16.3 9.3 11.6

(38) 89.5 10.5 5.3 0.0

20代 (7) 85.7 14.3 0.0 0.0

30代 (9) 88.9 11.1 0.0 0.0

40代 (9) 77.8 22.2 11.1 0.0

50代 (7) 100.0 0.0 0.0 0.0

60才以上 (6) 100.0 0.0 16.7 0.0

【表側1】割付セル
【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

79.6 

13.6 
8.4 8.4 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ
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Q3 「北海道むかわ町」を「【Q1の選択内容】」という答えた方にお伺いいたします。 むかわ町を知ったきっか

けを教えてください。 

 

 

Q4 「北海道むかわ町」を「訪れたことがある」という方への質問です。 何をしましたか。（いくつでも） 

 

 

T
V
ニ
ュ
ー

ス

友
人
・
知
人
か
ら

新
聞

観
光
パ
ン
フ
レ
ッ

ト

T
V
ド
キ
ュ

メ
ン
タ
リ
ー

恐
竜
関
連
の
書
籍
や
専
門

誌 個
人
ブ
ロ
グ
や
S
N
S

町
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

博
物
館
で
展
示
を
見
て

講
演
会
や
セ
ミ
ナ
ー

を
き

い
て

そ
の
他

n=

(410) 27.1 21.5 9.8 9.5 6.1 2.0 1.5 1.2 1.2 0.5 19.8

20代 (69) 36.2 26.1 5.8 5.8 4.3 0.0 2.9 1.4 0.0 0.0 17.4

30代 (82) 31.7 19.5 4.9 11.0 6.1 1.2 1.2 2.4 2.4 2.4 17.1

40代 (91) 27.5 17.6 14.3 7.7 6.6 0.0 1.1 0.0 3.3 0.0 22.0

50代 (83) 22.9 24.1 8.4 9.6 8.4 3.6 0.0 2.4 0.0 0.0 20.5

60才以上 (85) 18.8 21.2 14.1 12.9 4.7 4.7 2.4 0.0 0.0 0.0 21.2

(90) 21.1 20.0 5.6 16.7 7.8 4.4 3.3 2.2 3.3 2.2 13.3

20代 (15) 26.7 33.3 6.7 6.7 6.7 0.0 6.7 6.7 0.0 0.0 6.7

30代 (21) 19.0 33.3 4.8 9.5 9.5 4.8 0.0 0.0 4.8 9.5 4.8

40代 (18) 16.7 22.2 5.6 16.7 5.6 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 22.2

50代 (19) 15.8 5.3 5.3 21.1 10.5 10.5 0.0 5.3 0.0 0.0 26.3

60才以上 (17) 29.4 5.9 5.9 29.4 5.9 5.9 11.8 0.0 0.0 0.0 5.9

【表側1】割付セル
【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

27.1 
21.5 

9.8 9.5 
6.1 

2.0 1.5 1.2 1.2 0.5 

19.8 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

し
し
ゃ

も
を
食
べ
た

む
か
わ
温
泉
四
季
の
館

穂
別
メ
ロ
ン
を
食
べ
た

穂
別
博
物
館

穂
別
町
地
球
体
験
館

穂
別
キ
ャ

ン
プ
場

化
石
発
掘
体
験

た
ん
ぽ
ぽ
広
場

ほ
べ
つ
道
民
の
森

富
内
銀
河
ス
テ
ー

シ
ョ

ン

ぽ
ぽ
ん
た
市
場

ラ
フ
テ
ィ

ン
グ

野
鳥
観
察

マ
ラ
ソ
ン

し
し
ゃ

も
あ
れ
と
ぴ
あ

む
か
わ
町
シ
ス
ト

そ
の
他

n=

(191) 67.0 30.4 25.7 23.0 20.9 13.1 10.5 9.9 8.4 5.2 4.2 2.6 2.1 1.6 1.0 0.5 13.6

20代 (24) 58.3 33.3 33.3 20.8 16.7 4.2 20.8 8.3 8.3 0.0 0.0 12.5 4.2 0.0 0.0 0.0 4.2

30代 (34) 76.5 35.3 20.6 23.5 14.7 14.7 11.8 2.9 5.9 11.8 5.9 0.0 0.0 2.9 5.9 0.0 14.7

40代 (47) 66.0 23.4 25.5 19.1 25.5 17.0 10.6 8.5 6.4 4.3 10.6 2.1 4.3 0.0 0.0 0.0 17.0

50代 (43) 62.8 27.9 30.2 20.9 18.6 9.3 7.0 14.0 4.7 2.3 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 11.6

60才以上 (43) 69.8 34.9 20.9 30.2 25.6 16.3 7.0 14.0 16.3 7.0 2.3 2.3 2.3 2.3 0.0 2.3 16.3

(38) 73.7 28.9 47.4 47.4 36.8 7.9 36.8 7.9 7.9 10.5 10.5 2.6 7.9 0.0 2.6 0.0 7.9

20代 (7) 57.1 57.1 71.4 42.9 28.6 14.3 57.1 14.3 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 (9) 77.8 22.2 33.3 55.6 33.3 11.1 44.4 0.0 11.1 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1

40代 (9) 66.7 11.1 33.3 44.4 33.3 11.1 33.3 11.1 0.0 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 22.2

50代 (7) 85.7 28.6 71.4 42.9 57.1 0.0 28.6 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60才以上 (6) 83.3 33.3 33.3 50.0 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

【表側1】割付セル
【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

67.0 

30.4 
25.7 

23.0 20.9 

13.1 
10.5 9.9 8.4 

5.2 4.2 2.6 2.1 1.6 1.0 0.5 

13.6 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ
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Q5-1 「北海道むかわ町」を「訪れたことがある、訪れたことはないが知っている」という方への質問です。  

むかわ町を訪れた時の満足度、再訪意向（また訪れたいか）、推奨意向（人に奨めたいか）をそれぞれお答えくだ

さい。 ※表示された項目についてお答えください。 【むかわ町全体への満足度】 

 

 

Q5-2 「北海道むかわ町」を「訪れたことがある、訪れたことはないが知っている」という方への質問です。 

 むかわ町を訪れた時の満足度、再訪意向（また訪れたいか）、推奨意向（人に奨めたいか）をそれぞれお答えく

ださい。 ※表示された項目についてお答えください。 【再訪意向】 

 

や
や
満
足
し
た
・
訪
れ
た

い
・
奨
め
た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

と
て
も
満
足
し
た
・
訪
れ

た
い
・
奨
め
た
い

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な

い
・
訪
れ
た
く
な
い
・
奨

め
た
く
な
い

ま
っ

た
く
満
足
し
て
い
な

い
・
訪
れ
た
く
な
い
・
奨

め
た
く
な
い

n=

(191) 48.2 33.5 14.1 4.2 0.0

20代 (24) 45.8 25.0 20.8 8.3 0.0

30代 (34) 50.0 26.5 20.6 2.9 0.0

40代 (47) 44.7 38.3 10.6 6.4 0.0

50代 (43) 37.2 46.5 14.0 2.3 0.0

60才以上 (43) 62.8 25.6 9.3 2.3 0.0

(38) 44.7 18.4 36.8 0.0 0.0

20代 (7) 57.1 0.0 42.9 0.0 0.0

30代 (9) 33.3 22.2 44.4 0.0 0.0

40代 (9) 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

50代 (7) 42.9 14.3 42.9 0.0 0.0

60才以上 (6) 66.7 16.7 16.7 0.0 0.0

【表側1】割付セル
【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

48.2 

33.5 

14.1 

4.2 
0.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n= (%)

(191)

20代 (24)

30代 (34)

40代 (47)

50代 (43)

60才以上 (43)

(38)

20代 (7)

30代 (9)

40代 (9)

50代 (7)

60才以上 (6)

全体

全
体

全体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

48.2 

45.8 

50.0 

44.7 

37.2 

62.8 

33.5 

25.0 

26.5 

38.3 

46.5 

25.6 

14.1 

20.8 

20.6 

10.6 

14.0 

9.3 

4.2 

8.3 

2.9 

6.4 

2.3 

2.3 

やや満足した・訪れたい・奨めたい

どちらともいえない

とても満足した・訪れたい・奨めたい

あまり満足していない・訪れたくない・奨めたくない

まったく満足していない・訪れたくない・奨めたくない

44.7 

57.1 

33.3 

33.3 

42.9 

66.7 

18.4 

22.2 

33.3 

14.3 

16.7 

36.8 

42.9 

44.4 

33.3 

42.9 

16.7 

や
や
満
足
し
た
・
訪
れ
た

い
・
奨
め
た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

と
て
も
満
足
し
た
・
訪
れ

た
い
・
奨
め
た
い

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な

い
・
訪
れ
た
く
な
い
・
奨

め
た
く
な
い

ま
っ

た
く
満
足
し
て
い
な

い
・
訪
れ
た
く
な
い
・
奨

め
た
く
な
い

n=

(191) 38.2 37.7 16.8 6.8 0.5

20代 (24) 33.3 37.5 20.8 4.2 4.2

30代 (34) 32.4 41.2 26.5 0.0 0.0

40代 (47) 29.8 42.6 17.0 10.6 0.0

50代 (43) 39.5 37.2 16.3 7.0 0.0

60才以上 (43) 53.5 30.2 7.0 9.3 0.0

(38) 28.9 28.9 42.1 0.0 0.0

20代 (7) 57.1 14.3 28.6 0.0 0.0

30代 (9) 11.1 33.3 55.6 0.0 0.0

40代 (9) 0.0 55.6 44.4 0.0 0.0

50代 (7) 28.6 14.3 57.1 0.0 0.0

60才以上 (6) 66.7 16.7 16.7 0.0 0.0

【表側1】割付セル
【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

38.2 37.7 

16.8 

6.8 

0.5 
0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n= (%)

(191)

20代 (24)

30代 (34)

40代 (47)

50代 (43)

60才以上 (43)

(38)

20代 (7)

30代 (9)

40代 (9)

50代 (7)

60才以上 (6)

全体

全
体

全体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

38.2 

33.3 

32.4 

29.8 

39.5 

53.5 

37.7 

37.5 

41.2 

42.6 

37.2 

30.2 

16.8 

20.8 

26.5 

17.0 

16.3 

7.0 

6.8 

4.2 

10.6 

7.0 

9.3 

0.5 

4.2 

やや満足した・訪れたい・奨めたい

どちらともいえない

とても満足した・訪れたい・奨めたい

あまり満足していない・訪れたくない・奨めたくない

まったく満足していない・訪れたくない・奨めたくない

28.9 

57.1 

11.1 

28.6 

66.7 

28.9 

14.3 

33.3 

55.6 

14.3 

16.7 

42.1 

28.6 

55.6 

44.4 

57.1 

16.7 
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Q5-3「北海道むかわ町」を「訪れたことがある、訪れたことはないが知っている」という方への質問です。 

 むかわ町を訪れた時の満足度、再訪意向（また訪れたいか）、推奨意向（人に奨めたいか）をそれぞれお答えく

ださい。 ※表示された項目についてお答えください。 【推奨意向】 

 

 

Q6 「北海道むかわ町」を「訪れたことがある、訪れたことはないが知っている」とお答えになった方への質問

です。 むかわ町と聞いたときの町のイメージを教えてください。（いくつでも） 

 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
満
足
し
た
・
訪
れ
た

い
・
奨
め
た
い

と
て
も
満
足
し
た
・
訪
れ

た
い
・
奨
め
た
い

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な

い
・
訪
れ
た
く
な
い
・
奨

め
た
く
な
い

ま
っ

た
く
満
足
し
て
い
な

い
・
訪
れ
た
く
な
い
・
奨

め
た
く
な
い

n=

(410) 49.8 35.1 7.3 6.1 1.7

20代 (69) 46.4 42.0 1.4 5.8 4.3

30代 (82) 48.8 37.8 6.1 6.1 1.2

40代 (91) 56.0 28.6 8.8 6.6 0.0

50代 (83) 48.2 30.1 13.3 6.0 2.4

60才以上 (85) 48.2 38.8 5.9 5.9 1.2

(90) 35.6 44.4 17.8 1.1 1.1

20代 (15) 26.7 73.3 0.0 0.0 0.0

30代 (21) 42.9 47.6 9.5 0.0 0.0

40代 (18) 44.4 22.2 33.3 0.0 0.0

50代 (19) 26.3 31.6 36.8 0.0 5.3

60才以上 (17) 35.3 52.9 5.9 5.9 0.0

【表側1】割付セル
【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

49.8 

35.1 

7.3 6.1 
1.7 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n= (%)

(410)

20代 (69)

30代 (82)

40代 (91)

50代 (83)

60才以上 (85)

(90)

20代 (15)

30代 (21)

40代 (18)

50代 (19)

60才以上 (17)

全体

全
体

全体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

49.8 

46.4 

48.8 

56.0 

48.2 

48.2 

35.1 

42.0 

37.8 

28.6 

30.1 

38.8 

7.3 

1.4 

6.1 

8.8 

13.3 

5.9 

6.1 

5.8 

6.1 

6.6 

6.0 

5.9 

1.7 

4.3 

1.2 

2.4 

1.2 

どちらともいえない

やや満足した・訪れたい・奨めたい

とても満足した・訪れたい・奨めたい

あまり満足していない・訪れたくない・奨めたくない

まったく満足していない・訪れたくない・奨めたくない

35.6 

26.7 

42.9 

44.4 

26.3 

35.3 

44.4 

73.3 

47.6 

22.2 

31.6 

52.9 

17.8 

9.5 

33.3 

36.8 

5.9 

1.1 

5.9 

1.1 

5.3 

し
し
ゃ

も

穂
別
メ
ロ
ン

化
石

恐
竜

高
校
野
球

た
ん
ぽ
ぽ

キ
ャ

ン
プ
場

富
内
銀
河
ス
テ
ー

シ
ョ

ン

野
鳥

マ
ラ
ソ
ン

そ
の
他

特
に
イ
メ
ー

ジ
は
な
い

n=

(410) 68.8 22.9 17.6 16.8 16.1 8.3 8.3 4.1 3.9 2.2 3.7 12.0

20代 (69) 50.7 23.2 15.9 8.7 20.3 4.3 4.3 2.9 10.1 0.0 4.3 17.4

30代 (82) 63.4 24.4 12.2 9.8 15.9 6.1 12.2 2.4 0.0 2.4 3.7 9.8

40代 (91) 75.8 15.4 13.2 16.5 15.4 8.8 6.6 5.5 1.1 3.3 4.4 9.9

50代 (83) 73.5 24.1 16.9 20.5 13.3 10.8 4.8 4.8 6.0 2.4 2.4 15.7

60才以上 (85) 76.5 28.2 29.4 27.1 16.5 10.6 12.9 4.7 3.5 2.4 3.5 8.2

(90) 51.1 41.1 38.9 35.6 11.1 13.3 6.7 10.0 11.1 2.2 4.4 5.6

20代 (15) 33.3 53.3 46.7 26.7 13.3 6.7 0.0 0.0 33.3 0.0 6.7 0.0

30代 (21) 38.1 52.4 33.3 23.8 4.8 14.3 14.3 4.8 0.0 9.5 0.0 9.5

40代 (18) 55.6 22.2 33.3 38.9 11.1 11.1 5.6 16.7 0.0 0.0 5.6 5.6

50代 (19) 68.4 42.1 36.8 42.1 10.5 15.8 10.5 21.1 15.8 0.0 5.3 10.5

60才以上 (17) 58.8 35.3 47.1 47.1 17.6 17.6 0.0 5.9 11.8 0.0 5.9 0.0

【表側1】割付セル
【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

68.8 

22.9 
17.6 16.8 16.1 

8.3 8.3 
4.1 3.9 2.2 3.7 

12.0 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ
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Q7 「北海道むかわ町」を「訪れたことがある、訪れたことはないが知っている」とお答えになった方への質問

です。 むかわ町に対して「恐竜のまち」というイメージをお持ちですか？ 

 

 
Q8 前問で「北海道むかわ町」は恐竜のイメージがあるとお答えになった方への質問です。 どこで「恐竜のまち」

というイメージをお持ちになりましたか？あてはまるものをお答えください。（いくつでも） 

 

は
い

い
い
え
（

今
知
っ

た
）

n=

(410) 33.2 66.8

20代 (69) 30.4 69.6

30代 (82) 30.5 69.5

40代 (91) 35.2 64.8

50代 (83) 31.3 68.7

60才以上 (85) 37.6 62.4

(90) 64.4 35.6

20代 (15) 80.0 20.0

30代 (21) 52.4 47.6

40代 (18) 72.2 27.8

50代 (19) 57.9 42.1

60才以上 (17) 64.7 35.3

【表側1】割付セル

【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

33.2 

66.8 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n= (%)

(410)

20代 (69)

30代 (82)

40代 (91)

50代 (83)

60才以上 (85)

(90)

20代 (15)

30代 (21)

40代 (18)

50代 (19)

60才以上 (17)

全体

全
体

全体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

33.2 

30.4 

30.5 

35.2 

31.3 

37.6 

66.8 

69.6 

69.5 

64.8 

68.7 

62.4 

はい いいえ（今知った）

64.4 

80.0 

52.4 

72.2 

57.9 

64.7 

35.6 

20.0 

47.6 

27.8 

42.1 

35.3 

T
V
ニ
ュ
ー

ス

新
聞

観
光
パ
ン
フ
レ
ッ

ト

友
人
・
知
人
か
ら

T
V
ド
キ
ュ

メ
ン
タ
リ
ー

博
物
館
で
展
示
を
見
て

恐
竜
関
連
の
書
籍
や
専
門

誌 町
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

個
人
ブ
ロ
グ
や
S
N
S

講
演
会
や
セ
ミ
ナ
ー

を
き

い
て

そ
の
他

n=

(136) 33.1 30.9 22.8 19.9 17.6 15.4 14.7 13.2 6.6 1.5 2.9

20代 (21) 28.6 19.0 23.8 28.6 14.3 4.8 9.5 9.5 19.0 0.0 0.0

30代 (25) 40.0 20.0 12.0 24.0 12.0 12.0 8.0 4.0 8.0 0.0 4.0

40代 (32) 28.1 25.0 25.0 18.8 18.8 25.0 15.6 9.4 0.0 3.1 9.4

50代 (26) 23.1 38.5 19.2 23.1 19.2 11.5 19.2 23.1 3.8 3.8 0.0

60才以上 (32) 43.8 46.9 31.3 9.4 21.9 18.8 18.8 18.8 6.3 0.0 0.0

(58) 27.6 27.6 22.4 25.9 19.0 12.1 17.2 19.0 12.1 1.7 0.0

20代 (12) 25.0 16.7 25.0 33.3 8.3 8.3 16.7 8.3 25.0 0.0 0.0

30代 (11) 36.4 18.2 9.1 27.3 18.2 18.2 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0

40代 (13) 23.1 30.8 7.7 30.8 15.4 15.4 7.7 15.4 0.0 0.0 0.0

50代 (11) 18.2 45.5 36.4 18.2 27.3 9.1 36.4 45.5 9.1 9.1 0.0

60才以上 (11) 36.4 27.3 36.4 18.2 27.3 9.1 18.2 27.3 18.2 0.0 0.0

【表側1】割付セル
【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

33.1 30.9 

22.8 
19.9 17.6 15.4 14.7 13.2 

6.6 
1.5 2.9 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ
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Q9-1 「ジュラシックワールドの世界を体感日本初の恐竜全身骨格発見現場で化石の発掘体験」 についてあなた

は、どの程度関心がありますか？ また、どの程度訪問意向（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方

は、再訪意向としてお答えください。 【関心】 

 
 

Q9-2 「ジュラシックワールドの世界を体感日本初の恐竜全身骨格発見現場で化石の発掘体験」 についてあなた

は、どの程度関心がありますか？ また、どの程度訪問意向（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方

は、再訪意向としてお答えください。 【訪問意向】 

 

と
て
も
関
心
が
あ
る
・
訪

れ
た
い

や
や
関
心
が
あ
る
・
訪
れ

た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い
・
訪

れ
た
く
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い
・

訪
れ
た
く
な
い

n=

(1,041) 15.5 39.1 22.4 15.8 7.3

20代 (169) 18.3 40.2 19.5 14.8 7.1

30代 (233) 19.7 42.1 18.0 14.6 5.6

40代 (227) 16.7 37.9 28.6 10.1 6.6

50代 (197) 10.7 38.6 23.4 18.8 8.6

60才以上 (215) 11.6 36.7 21.9 20.9 8.8

(309) 23.9 46.9 16.5 8.1 4.5

20代 (50) 30.0 46.0 14.0 4.0 6.0

30代 (77) 26.0 50.6 15.6 7.8 0.0

40代 (63) 23.8 46.0 22.2 1.6 6.3

50代 (65) 21.5 44.6 16.9 10.8 6.2

60才以上 (54) 18.5 46.3 13.0 16.7 5.6

【表側1】割付セル
【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

15.5 

39.1 

22.4 

15.8 

7.3 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n= (%)

(1,041)

20代 (169)

30代 (233)

40代 (227)

50代 (197)

60才以上 (215)

(309)

20代 (50)

30代 (77)

40代 (63)

50代 (65)

60才以上 (54)

全体

全
体

全体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

15.5 

18.3 

19.7 

16.7 

10.7 

11.6 

39.1 

40.2 

42.1 

37.9 

38.6 

36.7 

22.4 

19.5 

18.0 

28.6 

23.4 

21.9 

15.8 

14.8 

14.6 

10.1 

18.8 

20.9 

7.3 

7.1 

5.6 

6.6 

8.6 

8.8 

とても関心がある・訪れたい やや関心がある・訪れたい

どちらともいえない あまり関心がない・訪れたくない

まったく関心がない・訪れたくない

23.9 

30.0 

26.0 

23.8 

21.5 

18.5 

46.9 

46.0 

50.6 

46.0 

44.6 

46.3 

16.5 

14.0 

15.6 

22.2 

16.9 

13.0 

8.1 

4.0 

7.8 

1.6 

10.8 

16.7 

4.5 

6.0 

6.3 

6.2 

5.6 

と
て
も
関
心
が
あ
る
・
訪

れ
た
い

や
や
関
心
が
あ
る
・
訪
れ

た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い
・
訪

れ
た
く
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い
・

訪
れ
た
く
な
い

n=

(1,041) 12.6 32.2 30.6 16.8 7.8

20代 (169) 14.8 33.7 26.0 17.8 7.7

30代 (233) 16.3 35.2 26.6 16.7 5.2

40代 (227) 12.3 31.7 38.3 10.1 7.5

50代 (197) 9.1 31.5 31.0 19.3 9.1

60才以上 (215) 10.2 28.8 30.2 20.9 9.8

(309) 19.1 40.1 26.2 9.7 4.9

20代 (50) 24.0 40.0 24.0 6.0 6.0

30代 (77) 22.1 44.2 26.0 7.8 0.0

40代 (63) 15.9 39.7 36.5 1.6 6.3

50代 (65) 18.5 36.9 23.1 13.8 7.7

60才以上 (54) 14.8 38.9 20.4 20.4 5.6

【表側1】割付セル
【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

12.6 

32.2 30.6 

16.8 

7.8 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n= (%)

(1,041)

20代 (169)

30代 (233)

40代 (227)

50代 (197)

60才以上 (215)

(309)

20代 (50)

30代 (77)

40代 (63)

50代 (65)

60才以上 (54)

全体

全
体

全体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

12.6 

14.8 

16.3 

12.3 

9.1 

10.2 

32.2 

33.7 

35.2 

31.7 

31.5 

28.8 

30.6 

26.0 

26.6 

38.3 

31.0 

30.2 

16.8 

17.8 

16.7 

10.1 

19.3 

20.9 

7.8 

7.7 

5.2 

7.5 

9.1 

9.8 

とても関心がある・訪れたい やや関心がある・訪れたい

どちらともいえない あまり関心がない・訪れたくない

まったく関心がない・訪れたくない

19.1 

24.0 

22.1 

15.9 

18.5 

14.8 

40.1 

40.0 

44.2 

39.7 

36.9 

38.9 

26.2 

24.0 

26.0 

36.5 

23.1 

20.4 

9.7 

6.0 

7.8 

1.6 

13.8 

20.4 

4.9 

6.0 

6.3 

7.7 

5.6 
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Q10- 1「野鳥の聖地で、バードウォッチング」 についてあなたは、どの程度関心がありますか？ また、どの程

度訪問意向（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方は、再訪意向としてお答えください。 【関心】 

 

 

Q10-2「野鳥の聖地で、バードウォッチング」 についてあなたは、どの程度関心がありますか？ また、どの程

度訪問意向（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方は、再訪意向としてお答えください。【訪問意向】 

 

と
て
も
関
心
が
あ
る
・
訪

れ
た
い

や
や
関
心
が
あ
る
・
訪
れ

た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い
・
訪

れ
た
く
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い
・

訪
れ
た
く
な
い

n=

(1,041) 8.5 31.7 27.4 24.0 8.5

20代 (169) 8.9 25.4 25.4 30.2 10.1

30代 (233) 9.9 30.0 24.9 22.3 12.9

40代 (227) 8.8 31.3 30.4 23.8 5.7

50代 (197) 7.1 36.0 25.9 22.8 8.1

60才以上 (215) 7.4 34.9 29.8 22.3 5.6

(309) 12.0 36.6 23.6 21.0 6.8

20代 (50) 12.0 24.0 22.0 32.0 10.0

30代 (77) 16.9 35.1 19.5 22.1 6.5

40代 (63) 9.5 41.3 28.6 12.7 7.9

50代 (65) 13.8 38.5 23.1 18.5 6.2

60才以上 (54) 5.6 42.6 25.9 22.2 3.7

【表側1】割付セル

【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

8.5 

31.7 
27.4 

24.0 

8.5 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n= (%)

(1,041)

20代 (169)

30代 (233)

40代 (227)

50代 (197)

60才以上 (215)

(309)

20代 (50)

30代 (77)

40代 (63)

50代 (65)

60才以上 (54)

全体

全
体

全体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

8.5 

8.9 

9.9 

8.8 

7.1 

7.4 

31.7 

25.4 

30.0 

31.3 

36.0 

34.9 

27.4 

25.4 

24.9 

30.4 

25.9 

29.8 

24.0 

30.2 

22.3 

23.8 

22.8 

22.3 

8.5 

10.1 

12.9 

5.7 

8.1 

5.6 

とても関心がある・訪れたい やや関心がある・訪れたい

どちらともいえない あまり関心がない・訪れたくない

まったく関心がない・訪れたくない

12.0 

12.0 

16.9 

9.5 

13.8 

5.6 

36.6 

24.0 

35.1 

41.3 

38.5 

42.6 

23.6 

22.0 

19.5 

28.6 

23.1 

25.9 

21.0 

32.0 

22.1 

12.7 

18.5 

22.2 

6.8 

10.0 

6.5 

7.9 

6.2 

3.7 

と
て
も
関
心
が
あ
る
・
訪

れ
た
い

や
や
関
心
が
あ
る
・
訪
れ

た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い
・
訪

れ
た
く
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い
・

訪
れ
た
く
な
い

n=

(1,041) 7.3 24.5 35.5 23.2 9.4

20代 (169) 7.1 20.1 33.1 28.4 11.2

30代 (233) 8.2 24.5 32.6 21.5 13.3

40代 (227) 8.8 23.3 37.4 23.8 6.6

50代 (197) 5.1 29.9 35.0 20.3 9.6

60才以上 (215) 7.0 24.2 39.1 23.3 6.5

(309) 8.4 31.1 32.0 20.1 8.4

20代 (50) 8.0 30.0 24.0 28.0 10.0

30代 (77) 11.7 32.5 26.0 22.1 7.8

40代 (63) 6.3 27.0 46.0 12.7 7.9

50代 (65) 9.2 30.8 32.3 18.5 9.2

60才以上 (54) 5.6 35.2 31.5 20.4 7.4

【表側1】割付セル
【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

7.3 

24.5 

35.5 

23.2 

9.4 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n= (%)

(1,041)

20代 (169)

30代 (233)

40代 (227)

50代 (197)

60才以上 (215)

(309)

20代 (50)

30代 (77)

40代 (63)

50代 (65)

60才以上 (54)

全体

全
体

全体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

7.3 

7.1 

8.2 

8.8 

5.1 

7.0 

24.5 

20.1 

24.5 

23.3 

29.9 

24.2 

35.5 

33.1 

32.6 

37.4 

35.0 

39.1 

23.2 

28.4 

21.5 

23.8 

20.3 

23.3 

9.4 

11.2 

13.3 

6.6 

9.6 

6.5 

とても関心がある・訪れたい やや関心がある・訪れたい

どちらともいえない あまり関心がない・訪れたくない

まったく関心がない・訪れたくない

8.4 

8.0 

11.7 

6.3 

9.2 

5.6 

31.1 

30.0 

32.5 

27.0 

30.8 

35.2 

32.0 

24.0 

26.0 

46.0 

32.3 

31.5 

20.1 

28.0 

22.1 

12.7 

18.5 

20.4 

8.4 

10.0 

7.8 

7.9 

9.2 

7.4 
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Q11-1 宮沢賢治が理想とした里づくり「富内銀河ステーション」 についてあなたは、どの程度関心があります

か？ また、どの程度訪問意向（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方は、再訪意向としてお答えく

ださい。 【関心】 

 

 

Q11-2 宮沢賢治が理想とした里づくり「富内銀河ステーション」 についてあなたは、どの程度関心があります

か？ また、どの程度訪問意向（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方は、再訪意向としてお答えく

ださい。 【訪問意向】 

 

と
て
も
関
心
が
あ
る
・
訪

れ
た
い

や
や
関
心
が
あ
る
・
訪
れ

た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い
・
訪

れ
た
く
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い
・

訪
れ
た
く
な
い

n=

(1,041) 10.8 39.5 27.5 15.4 6.9

20代 (169) 12.4 42.0 24.9 11.2 9.5

30代 (233) 11.6 38.6 22.7 18.9 8.2

40代 (227) 12.3 41.9 26.4 13.7 5.7

50代 (197) 8.6 39.1 30.5 14.2 7.6

60才以上 (215) 8.8 36.3 33.0 17.7 4.2

(309) 15.2 45.3 21.4 12.9 5.2

20代 (50) 14.0 52.0 20.0 8.0 6.0

30代 (77) 14.3 44.2 18.2 19.5 3.9

40代 (63) 17.5 44.4 19.0 14.3 4.8

50代 (65) 15.4 41.5 24.6 10.8 7.7

60才以上 (54) 14.8 46.3 25.9 9.3 3.7

【表側1】割付セル

【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

10.8 

39.5 

27.5 

15.4 

6.9 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n= (%)

(1,041)

20代 (169)

30代 (233)

40代 (227)

50代 (197)

60才以上 (215)

(309)

20代 (50)

30代 (77)

40代 (63)

50代 (65)

60才以上 (54)

全体

全
体

全体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

10.8 

12.4 

11.6 

12.3 

8.6 

8.8 

39.5 

42.0 

38.6 

41.9 

39.1 

36.3 

27.5 

24.9 

22.7 

26.4 

30.5 

33.0 

15.4 

11.2 

18.9 

13.7 

14.2 

17.7 

6.9 

9.5 

8.2 

5.7 

7.6 

4.2 

とても関心がある・訪れたい やや関心がある・訪れたい

どちらともいえない あまり関心がない・訪れたくない

まったく関心がない・訪れたくない

15.2 

14.0 

14.3 

17.5 

15.4 

14.8 

45.3 

52.0 

44.2 

44.4 

41.5 

46.3 

21.4 

20.0 

18.2 

19.0 

24.6 

25.9 

12.9 

8.0 

19.5 

14.3 

10.8 

9.3 

5.2 

6.0 

3.9 

4.8 

7.7 

3.7 

と
て
も
関
心
が
あ
る
・
訪

れ
た
い

や
や
関
心
が
あ
る
・
訪
れ

た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い
・
訪

れ
た
く
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い
・

訪
れ
た
く
な
い

n=

(1,041) 10.5 31.6 33.6 17.2 7.1

20代 (169) 11.8 36.1 27.2 15.4 9.5

30代 (233) 10.7 29.6 33.0 18.5 8.2

40代 (227) 12.3 34.8 30.8 17.2 4.8

50代 (197) 8.6 28.9 41.1 12.2 9.1

60才以上 (215) 8.8 29.3 35.3 21.9 4.7

(309) 15.5 32.7 30.7 15.5 5.5

20代 (50) 16.0 44.0 20.0 14.0 6.0

30代 (77) 13.0 31.2 33.8 18.2 3.9

40代 (63) 15.9 28.6 33.3 17.5 4.8

50代 (65) 16.9 27.7 35.4 10.8 9.2

60才以上 (54) 16.7 35.2 27.8 16.7 3.7

【表側1】割付セル

【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

10.5 

31.6 33.6 

17.2 

7.1 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n= (%)

(1,041)

20代 (169)

30代 (233)

40代 (227)

50代 (197)

60才以上 (215)

(309)

20代 (50)

30代 (77)

40代 (63)

50代 (65)

60才以上 (54)

全体

全
体

全体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

10.5 

11.8 

10.7 

12.3 

8.6 

8.8 

31.6 

36.1 

29.6 

34.8 

28.9 

29.3 

33.6 

27.2 

33.0 

30.8 

41.1 

35.3 

17.2 

15.4 

18.5 

17.2 

12.2 

21.9 

7.1 

9.5 

8.2 

4.8 

9.1 

4.7 

とても関心がある・訪れたい やや関心がある・訪れたい

どちらともいえない あまり関心がない・訪れたくない

まったく関心がない・訪れたくない

15.5 

16.0 

13.0 

15.9 

16.9 

16.7 

32.7 

44.0 

31.2 

28.6 

27.7 

35.2 

30.7 

20.0 

33.8 

33.3 

35.4 

27.8 

15.5 

14.0 

18.2 

17.5 

10.8 

16.7 

5.5 

6.0 

3.9 

4.8 

9.2 

3.7 
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Q12-1 「北海道一の激流 鵡川でラフティング」 についてあなたはどの程度関心がありますか？ また、どの程

度訪問意向（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方は、再訪意向としてお答えください。 【関心】 

  
 

Q12-2 「北海道一の激流鵡川でラフティング」 についてあなたはどの程度関心がありますか？ また、どの程度

訪問意向（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方は、再訪意向としてお答えください。 【訪問意向】 

  

と
て
も
関
心
が
あ
る
・
訪

れ
た
い

や
や
関
心
が
あ
る
・
訪
れ

た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い
・
訪

れ
た
く
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い
・

訪
れ
た
く
な
い

n=

(1,041) 15.9 33.3 23.1 18.3 9.4

20代 (169) 29.6 37.3 14.8 10.7 7.7

30代 (233) 20.6 44.6 13.3 12.4 9.0

40代 (227) 16.3 36.6 25.6 14.5 7.0

50代 (197) 7.6 25.4 29.4 25.9 11.7

60才以上 (215) 7.0 21.9 31.6 27.9 11.6

(309) 18.4 38.8 17.5 17.5 7.8

20代 (50) 32.0 36.0 12.0 12.0 8.0

30代 (77) 19.5 54.5 9.1 13.0 3.9

40代 (63) 17.5 44.4 19.0 11.1 7.9

50代 (65) 16.9 24.6 21.5 26.2 10.8

60才以上 (54) 7.4 29.6 27.8 25.9 9.3

【表側1】割付セル
【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

15.9 

33.3 

23.1 
18.3 

9.4 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n= (%)

(1,041)

20代 (169)

30代 (233)

40代 (227)

50代 (197)

60才以上 (215)

(309)

20代 (50)

30代 (77)

40代 (63)

50代 (65)

60才以上 (54)

全体

全
体

全体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

15.9 

29.6 

20.6 

16.3 

7.6 

7.0 

33.3 

37.3 

44.6 

36.6 

25.4 

21.9 

23.1 

14.8 

13.3 

25.6 

29.4 

31.6 

18.3 

10.7 

12.4 

14.5 

25.9 

27.9 

9.4 

7.7 

9.0 

7.0 

11.7 

11.6 

とても関心がある・訪れたい やや関心がある・訪れたい

どちらともいえない あまり関心がない・訪れたくない

まったく関心がない・訪れたくない

18.4 

32.0 

19.5 

17.5 

16.9 

7.4 

38.8 

36.0 

54.5 

44.4 

24.6 

29.6 

17.5 

12.0 

9.1 

19.0 

21.5 

27.8 

17.5 

12.0 

13.0 

11.1 

26.2 

25.9 

7.8 

8.0 

3.9 

7.9 

10.8 

9.3 

と
て
も
関
心
が
あ
る
・
訪

れ
た
い

や
や
関
心
が
あ
る
・
訪
れ

た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い
・
訪

れ
た
く
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い
・

訪
れ
た
く
な
い

n=

(1,041) 13.1 28.9 29.0 18.8 10.2

20代 (169) 23.1 35.5 20.7 12.4 8.3

30代 (233) 18.5 36.1 23.6 12.9 9.0

40代 (227) 11.9 30.8 33.0 15.9 8.4

50代 (197) 7.6 23.4 31.5 24.9 12.7

60才以上 (215) 5.6 19.1 34.9 27.9 12.6

(309) 14.9 30.1 26.9 19.4 8.7

20代 (50) 26.0 30.0 18.0 16.0 10.0

30代 (77) 14.3 41.6 24.7 15.6 3.9

40代 (63) 12.7 31.7 33.3 12.7 9.5

50代 (65) 16.9 20.0 24.6 26.2 12.3

60才以上 (54) 5.6 24.1 33.3 27.8 9.3

【表側1】割付セル

【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

13.1 

28.9 29.0 

18.8 

10.2 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n= (%)

(1,041)

20代 (169)

30代 (233)

40代 (227)

50代 (197)

60才以上 (215)

(309)

20代 (50)

30代 (77)

40代 (63)

50代 (65)

60才以上 (54)

全体

全
体

全体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

13.1 

23.1 

18.5 

11.9 

7.6 

5.6 

28.9 

35.5 

36.1 

30.8 

23.4 

19.1 

29.0 

20.7 

23.6 

33.0 

31.5 

34.9 

18.8 

12.4 

12.9 

15.9 

24.9 

27.9 

10.2 

8.3 

9.0 

8.4 

12.7 

12.6 

とても関心がある・訪れたい やや関心がある・訪れたい

どちらともいえない あまり関心がない・訪れたくない

まったく関心がない・訪れたくない

14.9 

26.0 

14.3 

12.7 

16.9 

5.6 

30.1 

30.0 

41.6 

31.7 

20.0 

24.1 

26.9 

18.0 

24.7 

33.3 

24.6 

33.3 

19.4 

16.0 

15.6 

12.7 

26.2 

27.8 

8.7 

10.0 

3.9 

9.5 

12.3 

9.3 
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Q13-1 「野生生物を身近に感じる森のトレッキング」 についてあなたはどの程度関心がありますか？ また、ど

の程度訪問意向（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方は、再訪意向としてお答えください。【関心】 

  

 

Q13-2 「野生生物を身近に感じる森のトレッキング」 についてあなたはどの程度関心がありますか？ またどの

程度訪問意向（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方は再訪意向としてお答えください。【訪問意向】 

 

と
て
も
関
心
が
あ
る
・
訪

れ
た
い

や
や
関
心
が
あ
る
・
訪
れ

た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い
・
訪

れ
た
く
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い
・

訪
れ
た
く
な
い

n=

(1,041) 12.0 42.7 25.0 14.0 6.2

20代 (169) 15.4 37.9 20.7 16.6 9.5

30代 (233) 12.0 41.6 22.3 17.6 6.4

40代 (227) 9.7 40.1 31.7 13.7 4.8

50代 (197) 11.7 42.1 26.9 12.7 6.6

60才以上 (215) 12.1 51.2 22.3 9.8 4.7

(309) 17.2 43.0 19.7 14.2 5.8

20代 (50) 24.0 34.0 16.0 20.0 6.0

30代 (77) 14.3 39.0 23.4 19.5 3.9

40代 (63) 12.7 39.7 28.6 11.1 7.9

50代 (65) 20.0 41.5 18.5 12.3 7.7

60才以上 (54) 16.7 63.0 9.3 7.4 3.7

【表側1】割付セル

【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

12.0 

42.7 

25.0 

14.0 

6.2 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n= (%)

(1,041)

20代 (169)

30代 (233)

40代 (227)

50代 (197)

60才以上 (215)

(309)

20代 (50)

30代 (77)

40代 (63)

50代 (65)

60才以上 (54)

全体

全
体

全体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

12.0 

15.4 

12.0 

9.7 

11.7 

12.1 

42.7 

37.9 

41.6 

40.1 

42.1 

51.2 

25.0 

20.7 

22.3 

31.7 

26.9 

22.3 

14.0 

16.6 

17.6 

13.7 

12.7 

9.8 

6.2 

9.5 

6.4 

4.8 

6.6 

4.7 

とても関心がある・訪れたい やや関心がある・訪れたい

どちらともいえない あまり関心がない・訪れたくない

まったく関心がない・訪れたくない

17.2 

24.0 

14.3 

12.7 

20.0 

16.7 

43.0 

34.0 

39.0 

39.7 

41.5 

63.0 

19.7 

16.0 

23.4 

28.6 

18.5 

9.3 

14.2 

20.0 

19.5 

11.1 

12.3 

7.4 

5.8 

6.0 

3.9 

7.9 

7.7 

3.7 

と
て
も
関
心
が
あ
る
・
訪

れ
た
い

や
や
関
心
が
あ
る
・
訪
れ

た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い
・
訪

れ
た
く
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い
・

訪
れ
た
く
な
い

n=

(1,041) 10.4 35.7 32.3 15.0 6.6

20代 (169) 11.8 31.4 28.4 18.3 10.1

30代 (233) 11.2 31.3 33.5 17.6 6.4

40代 (227) 7.9 33.9 38.8 13.7 5.7

50代 (197) 9.6 38.1 31.5 14.2 6.6

60才以上 (215) 11.6 43.7 27.9 11.6 5.1

(309) 15.5 32.4 30.1 15.9 6.1

20代 (50) 20.0 28.0 24.0 20.0 8.0

30代 (77) 14.3 28.6 35.1 18.2 3.9

40代 (63) 11.1 27.0 41.3 12.7 7.9

50代 (65) 16.9 36.9 21.5 16.9 7.7

60才以上 (54) 16.7 42.6 25.9 11.1 3.7

【表側1】割付セル

【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

10.4 

35.7 
32.3 

15.0 

6.6 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n= (%)

(1,041)

20代 (169)

30代 (233)

40代 (227)

50代 (197)

60才以上 (215)

(309)

20代 (50)

30代 (77)

40代 (63)

50代 (65)

60才以上 (54)

全体

全
体

全体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

10.4 

11.8 

11.2 

7.9 

9.6 

11.6 

35.7 

31.4 

31.3 

33.9 

38.1 

43.7 

32.3 

28.4 

33.5 

38.8 

31.5 

27.9 

15.0 

18.3 

17.6 

13.7 

14.2 

11.6 

6.6 

10.1 

6.4 

5.7 

6.6 

5.1 

とても関心がある・訪れたい やや関心がある・訪れたい

どちらともいえない あまり関心がない・訪れたくない

まったく関心がない・訪れたくない

15.5 

20.0 

14.3 

11.1 

16.9 

16.7 

32.4 

28.0 

28.6 

27.0 

36.9 

42.6 

30.1 

24.0 

35.1 

41.3 

21.5 

25.9 

15.9 

20.0 

18.2 

12.7 

16.9 

11.1 

6.1 

8.0 

3.9 

7.9 

7.7 

3.7 
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Q14-1 「木と触れ合いながら、ものづくりの楽しさを実感～森と人をつなげる木育（もくいく）」 についてあな

たはどの程度関心がありますか？ また、どの程度訪問意向（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方

は、再訪意向としてお答えください。 【関心】 

  

 

Q14-2 「木と触れ合いながら、ものづくりの楽しさを実感 ～森と人をつなげる木育（もくいく）」 についてあ

なたは、どの程度関心がありますか？ また、どの程度訪問意向（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のあ

る方は、再訪意向としてお答えください。 【訪問意向】 

  

と
て
も
関
心
が
あ
る
・
訪

れ
た
い

や
や
関
心
が
あ
る
・
訪
れ

た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い
・
訪

れ
た
く
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い
・

訪
れ
た
く
な
い

n=

(1,041) 10.1 34.3 29.7 18.6 7.3

20代 (169) 14.2 26.0 25.4 24.3 10.1

30代 (233) 14.6 43.3 20.6 15.5 6.0

40代 (227) 9.7 37.0 31.3 16.3 5.7

50代 (197) 6.1 28.9 33.5 21.3 10.2

60才以上 (215) 6.0 33.0 37.7 17.7 5.6

(309) 14.6 37.2 23.0 19.4 5.8

20代 (50) 20.0 18.0 18.0 38.0 6.0

30代 (77) 15.6 45.5 20.8 16.9 1.3

40代 (63) 15.9 41.3 28.6 6.3 7.9

50代 (65) 13.8 33.8 18.5 24.6 9.2

60才以上 (54) 7.4 42.6 29.6 14.8 5.6

【表側1】割付セル

【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

10.1 

34.3 
29.7 

18.6 

7.3 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n= (%)

(1,041)

20代 (169)

30代 (233)

40代 (227)

50代 (197)

60才以上 (215)

(309)

20代 (50)

30代 (77)

40代 (63)

50代 (65)

60才以上 (54)

全体

全
体

全体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

10.1 

14.2 

14.6 

9.7 

6.1 

6.0 

34.3 

26.0 

43.3 

37.0 

28.9 

33.0 

29.7 

25.4 

20.6 

31.3 

33.5 

37.7 

18.6 

24.3 

15.5 

16.3 

21.3 

17.7 

7.3 

10.1 

6.0 

5.7 

10.2 

5.6 

とても関心がある・訪れたい やや関心がある・訪れたい

どちらともいえない あまり関心がない・訪れたくない

まったく関心がない・訪れたくない

14.6 

20.0 

15.6 

15.9 

13.8 

7.4 

37.2 

18.0 

45.5 

41.3 

33.8 

42.6 

23.0 

18.0 

20.8 

28.6 

18.5 

29.6 

19.4 

38.0 

16.9 

6.3 

24.6 

14.8 

5.8 

6.0 

1.3 

7.9 

9.2 

5.6 

と
て
も
関
心
が
あ
る
・
訪

れ
た
い

や
や
関
心
が
あ
る
・
訪
れ

た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い
・
訪

れ
た
く
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い
・

訪
れ
た
く
な
い

n=

(1,041) 7.7 27.6 36.4 20.3 8.1

20代 (169) 11.8 17.8 33.7 24.3 12.4

30代 (233) 10.7 35.2 31.3 16.7 6.0

40代 (227) 7.0 30.4 37.0 19.4 6.2

50代 (197) 4.6 25.4 39.6 19.8 10.7

60才以上 (215) 4.7 26.0 40.5 22.3 6.5

(309) 10.7 25.9 35.6 21.4 6.5

20代 (50) 16.0 8.0 34.0 32.0 10.0

30代 (77) 13.0 29.9 35.1 20.8 1.3

40代 (63) 9.5 31.7 41.3 9.5 7.9

50代 (65) 9.2 26.2 30.8 24.6 9.2

60才以上 (54) 5.6 29.6 37.0 22.2 5.6

【表側1】割付セル
【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

7.7 

27.6 

36.4 

20.3 

8.1 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n= (%)

(1,041)

20代 (169)

30代 (233)

40代 (227)

50代 (197)

60才以上 (215)

(309)

20代 (50)

30代 (77)

40代 (63)

50代 (65)

60才以上 (54)

全体

全
体

全体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

7.7 

11.8 

10.7 

7.0 

4.6 

4.7 

27.6 

17.8 

35.2 

30.4 

25.4 

26.0 

36.4 

33.7 

31.3 

37.0 

39.6 

40.5 

20.3 

24.3 

16.7 

19.4 

19.8 

22.3 

8.1 

12.4 

6.0 

6.2 

10.7 

6.5 

とても関心がある・訪れたい やや関心がある・訪れたい

どちらともいえない あまり関心がない・訪れたくない

まったく関心がない・訪れたくない

10.7 

16.0 

13.0 

9.5 

9.2 

5.6 

25.9 

8.0 

29.9 

31.7 

26.2 

29.6 

35.6 

34.0 

35.1 

41.3 

30.8 

37.0 

21.4 

32.0 

20.8 

9.5 

24.6 

22.2 

6.5 

10.0 

1.3 

7.9 

9.2 

5.6 
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Q15-1 「「鵡川（むかわ）ししゃも」を堪能するイベントししゃもあれとぴあ」 についてあなたは、どの程度関

心がありますか？ また、どの程度訪問意向（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方は、再訪意向と

してお答えください。 【関心】 

  

 

Q15-2 「「鵡川（むかわ）ししゃも」を堪能するイベントししゃもあれとぴあ」 についてあなたは、どの程度関

心がありますか？ また、どの程度訪問意向（訪れたいか）がありますか？ ※訪問経験のある方は、再訪意向と

してお答えください。 【訪問意向】 

  

と
て
も
関
心
が
あ
る
・
訪

れ
た
い

や
や
関
心
が
あ
る
・
訪
れ

た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い
・
訪

れ
た
く
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い
・

訪
れ
た
く
な
い

n=

(1,041) 19.9 41.3 20.1 12.4 6.3

20代 (169) 13.6 39.6 20.1 15.4 11.2

30代 (233) 20.6 39.9 18.5 12.9 8.2

40代 (227) 22.0 42.7 21.6 10.6 3.1

50代 (197) 21.8 47.2 15.2 10.7 5.1

60才以上 (215) 20.0 37.2 24.7 13.0 5.1

(309) 25.2 38.2 15.9 13.6 7.1

20代 (50) 24.0 28.0 18.0 16.0 14.0

30代 (77) 20.8 41.6 15.6 15.6 6.5

40代 (63) 28.6 33.3 19.0 14.3 4.8

50代 (65) 26.2 44.6 9.2 12.3 7.7

60才以上 (54) 27.8 40.7 18.5 9.3 3.7

【表側1】割付セル
【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

19.9 

41.3 

20.1 

12.4 

6.3 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n= (%)

(1,041)

20代 (169)

30代 (233)

40代 (227)

50代 (197)

60才以上 (215)

(309)

20代 (50)

30代 (77)

40代 (63)

50代 (65)

60才以上 (54)

全体

全
体

全体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

19.9 

13.6 

20.6 

22.0 

21.8 

20.0 

41.3 

39.6 

39.9 

42.7 

47.2 

37.2 

20.1 

20.1 

18.5 

21.6 

15.2 

24.7 

12.4 

15.4 

12.9 

10.6 

10.7 

13.0 

6.3 

11.2 

8.2 

3.1 

5.1 

5.1 

とても関心がある・訪れたい やや関心がある・訪れたい

どちらともいえない あまり関心がない・訪れたくない

まったく関心がない・訪れたくない

25.2 

24.0 

20.8 

28.6 

26.2 

27.8 

38.2 

28.0 

41.6 

33.3 

44.6 

40.7 

15.9 

18.0 

15.6 

19.0 

9.2 

18.5 

13.6 

16.0 

15.6 

14.3 

12.3 

9.3 

7.1 

14.0 

6.5 

4.8 

7.7 

3.7 

と
て
も
関
心
が
あ
る
・
訪

れ
た
い

や
や
関
心
が
あ
る
・
訪
れ

た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い
・
訪

れ
た
く
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い
・

訪
れ
た
く
な
い

n=

(1,041) 16.4 34.6 29.5 12.6 6.9

20代 (169) 11.2 29.0 31.4 16.0 12.4

30代 (233) 17.2 32.6 30.5 12.0 7.7

40代 (227) 19.4 37.9 28.2 11.0 3.5

50代 (197) 19.8 38.1 26.4 9.6 6.1

60才以上 (215) 13.5 34.4 31.2 14.9 6.0

(309) 19.7 31.4 29.1 11.7 8.1

20代 (50) 18.0 26.0 26.0 12.0 18.0

30代 (77) 16.9 29.9 33.8 13.0 6.5

40代 (63) 23.8 28.6 30.2 12.7 4.8

50代 (65) 24.6 33.8 23.1 9.2 9.2

60才以上 (54) 14.8 38.9 31.5 11.1 3.7

【表側1】割付セル

【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

16.4 

34.6 
29.5 

12.6 
6.9 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n= (%)

(1,041)

20代 (169)

30代 (233)

40代 (227)

50代 (197)

60才以上 (215)

(309)

20代 (50)

30代 (77)

40代 (63)

50代 (65)

60才以上 (54)

全体

全
体

全体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

16.4 

11.2 

17.2 

19.4 

19.8 

13.5 

34.6 

29.0 

32.6 

37.9 

38.1 

34.4 

29.5 

31.4 

30.5 

28.2 

26.4 

31.2 

12.6 

16.0 

12.0 

11.0 

9.6 

14.9 

6.9 

12.4 

7.7 

3.5 

6.1 

6.0 

とても関心がある・訪れたい やや関心がある・訪れたい

どちらともいえない あまり関心がない・訪れたくない

まったく関心がない・訪れたくない

19.7 

18.0 

16.9 

23.8 

24.6 

14.8 

31.4 

26.0 

29.9 

28.6 

33.8 

38.9 

29.1 

26.0 

33.8 

30.2 

23.1 

31.5 

11.7 

12.0 

13.0 

12.7 

9.2 

11.1 

8.1 

18.0 

6.5 

4.8 

9.2 

3.7 
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Q16 先ほどの画像で表示された観光地を見て、「むかわ町」を訪れてみたいと思いましたか？ 「訪れたことがあ

る」方は、もう一度訪れてみたいと思いましたか。 

  

 

Q17 先ほどの観光地に「訪れたい、もう一度訪れたい」という方への質問です。 いつ行きたいですか？ 

 

絶
対
に
行
っ

て
み
た
い

機
会
が
あ
れ
ば
行
っ

て
み

た
い

行
っ

て
み
た
い
と
思
わ
な

い

n=

(1,041) 6.5 80.3 13.2

20代 (169) 8.3 80.5 11.2

30代 (233) 7.3 81.1 11.6

40代 (227) 7.5 80.6 11.9

50代 (197) 4.6 83.2 12.2

60才以上 (215) 5.1 76.3 18.6

(309) 11.0 78.3 10.7

20代 (50) 12.0 78.0 10.0

30代 (77) 11.7 77.9 10.4

40代 (63) 12.7 81.0 6.3

50代 (65) 12.3 73.8 13.8

60才以上 (54) 5.6 81.5 13.0

【表側1】割付セル

【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

6.5 

80.3 

13.2 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n= (%)

(1,041)

20代 (169)

30代 (233)

40代 (227)

50代 (197)

60才以上 (215)

(309)

20代 (50)

30代 (77)

40代 (63)

50代 (65)

60才以上 (54)

全体

全
体

全体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

6.5 

8.3 

7.3 

7.5 

4.6 

5.1 

80.3 

80.5 

81.1 

80.6 

83.2 

76.3 

13.2 

11.2 

11.6 

11.9 

12.2 

18.6 

絶対に行ってみたい 機会があれば行ってみたい

行ってみたいと思わない

11.0 

12.0 

11.7 

12.7 

12.3 

5.6 

78.3 

78.0 

77.9 

81.0 

73.8 

81.5 

10.7 

10.0 

10.4 

6.3 

13.8 

13.0 

1
年
以
内

3
年
以
内

し
ば
ら
く
い
け
な
い
と
思

う

n=

(904) 18.5 31.9 49.7

20代 (150) 13.3 37.3 49.3

30代 (206) 16.5 32.0 51.5

40代 (200) 20.5 25.0 54.5

50代 (173) 22.0 30.1 48.0

60才以上 (175) 19.4 36.6 44.0

(276) 20.7 29.7 49.6

20代 (45) 17.8 35.6 46.7

30代 (69) 17.4 31.9 50.7

40代 (59) 22.0 16.9 61.0

50代 (56) 23.2 30.4 46.4

60才以上 (47) 23.4 36.2 40.4

【表側1】割付セル
【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

18.5 

31.9 

49.7 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n= (%)

(904)

20代 (150)

30代 (206)

40代 (200)

50代 (173)

60才以上 (175)

(276)

20代 (45)

30代 (69)

40代 (59)

50代 (56)

60才以上 (47)

全体

全
体

全体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

18.5 

13.3 

16.5 

20.5 

22.0 

19.4 

31.9 

37.3 

32.0 

25.0 

30.1 

36.6 

49.7 

49.3 

51.5 

54.5 

48.0 

44.0 

1年以内 3年以内 しばらくいけないと思う

20.7 

17.8 

17.4 

22.0 

23.2 

23.4 

29.7 

35.6 

31.9 

16.9 

30.4 

36.2 

49.6 

46.7 

50.7 

61.0 

46.4 

40.4 
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Q18 先ほどの観光資源（観光地）に「訪れたい、もう一度訪れたい」という方への質問です。 誰と行きたいで

すか？（いくつでも） 

 

 

Q19 お子さまの年齢区分としてあてはまるものをすべてお選びください。 ※あなたから見た続柄でお答えくだ

さい。 

 

夫
婦
・
パ
ー

ト
ナ
ー

・
恋

人 子
ど
も

同
性
の
友
達

一
人
で
行
き
た
い

両
親

同
性
お
よ
び
異
性
の
友
達

グ
ル
ー

プ

異
性
の
友
達

孫 そ
の
他

n=

(904) 73.5 37.5 16.6 13.7 9.2 4.5 4.3 2.8 0.8

20代 (150) 66.7 27.3 28.0 16.7 18.7 8.0 5.3 1.3 1.3

30代 (206) 79.6 51.5 15.5 10.7 13.1 3.9 4.9 0.0 0.0

40代 (200) 72.0 55.0 11.5 12.5 9.5 3.5 4.5 0.0 1.5

50代 (173) 74.0 31.2 14.5 15.6 4.0 4.6 2.9 1.7 0.6

60才以上 (175) 73.1 16.0 16.0 14.3 1.1 3.4 4.0 11.4 0.6

(276) 73.6 34.4 15.2 15.6 8.7 5.8 5.1 1.8 0.7

20代 (45) 62.2 15.6 22.2 13.3 24.4 6.7 4.4 0.0 2.2

30代 (69) 84.1 55.1 8.7 14.5 8.7 4.3 4.3 0.0 0.0

40代 (59) 71.2 42.4 15.3 16.9 10.2 5.1 5.1 0.0 1.7

50代 (56) 71.4 33.9 14.3 19.6 0.0 8.9 5.4 0.0 0.0

60才以上 (47) 74.5 12.8 19.1 12.8 2.1 4.3 6.4 10.6 0.0

【表側1】割付セル
【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

73.5 

37.5 

16.6 
13.7 

9.2 
4.5 4.3 2.8 0.8 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

社
会
人

3
歳
～

小
学
生

3
歳
未
満

中
学
生

高
校
生
・
高
専
生

大
学
生

そ
の
他

専
門
学
生

子
ど
も
は
い
な
い

n=

(1,041) 25.5 25.0 9.6 6.4 5.5 4.9 0.8 0.3 38.3

20代 (169) 3.6 10.7 17.8 0.0 0.6 0.0 1.8 0.0 71.6

30代 (233) 0.4 45.5 23.6 3.9 0.9 0.0 0.9 0.0 42.9

40代 (227) 4.8 48.9 6.6 18.5 11.9 4.8 0.0 0.4 35.2

50代 (197) 40.1 10.7 0.0 7.1 12.7 13.7 1.0 0.0 31.5

60才以上 (215) 78.1 1.9 0.0 0.9 0.9 6.0 0.5 0.9 16.7

(309) 21.4 21.0 9.4 6.1 4.9 6.5 0.6 0.3 45.0

20代 (50) 0.0 4.0 12.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 86.0

30代 (77) 0.0 44.2 23.4 6.5 1.3 0.0 1.3 0.0 39.0

40代 (63) 4.8 42.9 7.9 17.5 9.5 3.2 0.0 0.0 49.2

50代 (65) 40.0 3.1 0.0 4.6 12.3 24.6 0.0 0.0 32.3

60才以上 (54) 68.5 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 1.9 1.9 25.9

【表側1】割付セル

【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

25.5 25.0 

9.6 
6.4 5.5 4.9 

0.8 0.3 

38.3 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ
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Q20 お孫さまの年齢区分としてあてはまるものをすべてお選びください。 ※あなたから見た続柄でお答えくだ

さい。 

 

 

 

  

3
歳
～

小
学
生

3
歳
未
満

社
会
人

中
学
生

高
校
生
・
高
専
生

大
学
生

専
門
学
生

そ
の
他

孫
は
い
な
い

n=

(1,041) 12.0 5.3 2.2 1.8 0.4 0.4 0.3 0.1 82.0

20代 (169) 1.8 1.8 1.2 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 95.3

30代 (233) 2.1 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.4 97.0

40代 (227) 5.3 0.4 0.9 1.3 0.9 0.0 0.0 0.0 92.5

50代 (197) 10.7 8.1 4.1 1.0 0.0 0.5 0.5 0.0 77.7

60才以上 (215) 39.1 15.8 5.1 6.0 0.5 1.4 0.9 0.0 48.4

(309) 5.5 3.2 2.3 2.3 0.3 0.0 0.6 0.3 89.0

20代 (50) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

30代 (77) 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 97.4

40代 (63) 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 95.2

50代 (65) 0.0 4.6 4.6 3.1 0.0 0.0 1.5 0.0 86.2

60才以上 (54) 24.1 13.0 7.4 9.3 1.9 0.0 1.9 0.0 63.0

【表側1】割付セル
【表側2】年齢

全体

全体

全
体

恐
竜
施
設
三
年
以
内
来

訪
者

12.0 

5.3 
2.2 1.8 0.4 0.4 0.3 0.1 

82.0 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ
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３ 普及講演会でのアンケート 

アンケート回収状況  33 件 

参加者は多くがむかわ町民だったが、日胆エリアや道外からの参加もみられた。 

①回答者の属性 

■参加者の性別          ■同行人数 

  

 

■参加者の居住地 

 
 

■参加者の年代 

 

男性 

69% 

女性 

31% 

性別 

N=32 

 

 

１人 

71% 
２人 

16% 

３人 

3% 

１０人

以上グ

ループ 

10% 

同行人数 

N=31 

 

16 

3 
4 

1 1 1 
2 

1 
2 

1 

むかわ町 札幌市 苫小牧市 平取町 日高町 様似町 室蘭市 恵庭市 東京都 静岡県 

0

4

8

12

16

20

参加者の居住地 （単位：人） N=32 

2 2 

5 5 

6 

9 

2 

0

2

4

6

8

10

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

年代（単位：人） N=31 
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②普及講演会の満足度 

普及講演会全体の感想は、「とても良かった」「良かった」「どちらともいえない」「あまり良くな

かった」「良くなかった」の 5 つの選択肢を用意したが、アンケート回答者は全員が「良かった」以

上の回答を得られた。研究者の専門知識に触れる貴重な機会であるため、非常に満足度が高かった。 

また、外部目線でむかわ町の可能性を伝えることで、町民に「気づき」をもたらしており、今後の

定期的な開催は地域や町民の気運醸成に効果的であると言える。 

 

 

【評価の理由】 

年代 性別 居住地 自由記述 

60代 男性 札幌市 ”むかわの恐竜”についてよくわかったことと、地域の方々がそれを生かした町

づくり（地域づくり）を進めていこうとしていることがわかったから。 

60代 女性 札幌市 興味深く聴きました。 

30代 男性 東京都 恐竜について興味がわきました。観光資源としてとても貴重な発見だと感じます。

体験型の観光メニュー化はとても可能性があるように思いました。 

30代 男性 東京都杉並

区 

恐竜の大ファンなので小林先生のお話も聞くことができ、また、普段なかなか知

る機会がなかった首長竜の話を佐藤先生から伺い、そしてむかわ町の魅力も知る

ことができたため。 

40代 女性 苫小牧市 小林先生のスライドを使ったお話がとてもわかりやすく、楽しかった。 

むかわに関心を持ちました。JTBの方のプレゼン感動しました。宿泊付き発掘体

験ぜひ企画してください。参加したいです。 

20代 女性 むかわ町 佐藤先生のお話しで、穂別博物館が地理的に良い場所にある事がわかった。 

30代 男性 むかわ町 むかわのすごさをあらためて感じた。 

50代 女性 むかわ町 わかりやすく楽しく聞けた。 

10代 男性 札幌市 内容の濃い、面白い話が聞けたため。 

10代 男性 日高町 専門的な古生物の話を聞けて楽しかったです。 

未記入 協力会に居ながら初めて飛び込んだ世界です。 

30代 女性 平取町 先生たちのお話の内容も大変勉強になりました。また、話のしかた、すすみ方も

大変たのしくあっというまに時間がすぎました。ありがとうございました。 

60代 男性 むかわ町 この先ガイドを目指すつもりなので、何度もお話を聞き、「パーフェクト」も読み

なおしたい。 

とても良

かった 

77% 

良かった 

23% 

満足度 
N=31 
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50代 男性 室蘭市 専門性を持つ講師がわかりやすくポイントを絞った話をされ分かりやすかった。 

60代 男性 恵庭市 全体の説明が良かった。 

70代 男性 苫小牧市 街づくりの方向が良くわかった。 

40代 女性 様似町 講演を通して更にクビナガリュウ恐竜の知識を深めることができた。 

60代 男性 むかわ町 専門の先生の話聞けない。貴重な資源の発掘。町おこしになる。 

60代 男性 むかわ町 将来に向けて町づくりの参考となった。 

50代 男性 むかわ町 穂別博物館の化石資源の価値、可能性がよく理解できた。 

60代 男性 むかわ町 特に佐藤たまき先生の講演は初めてで海の生物のことをもっと知りたいと思っ

た。小林先生はいつもの様に解りやすく楽しかった。 

40代 女性 室蘭市 どの話もわかりやすく興味深かった。 

 男性 苫小牧市 ホベツアラキリュウやむかわ竜の考古学的位置づけや価値がよく分かった。 

40代  静岡県 

静岡市 

小林先生と佐藤先生のお話が聴くことができたので。 

50代 男性 むかわ町 あらためて、むかわ町の良さを知ることができた。 

20代 女性 むかわ町 佐藤先生のスライドは、海生の古生物について、違いが非常にわかりやすく、興

味を持ちやすかった。 

JTBの方の動画を見て、実際の他所の方の発掘時の様子やテンションを見ること

が出来、ミリョクがある事の再認識になった。 

小林先生のお話は、海外活動を通じ、つながりのある時代、むかわ竜のつながり

と、その重要性やそれがみつかった、だから何がわかるのか、という事にキョウ

ミを持つ内容でした。 

60代 女性 むかわ町 JTB北海道の講演で住民には気づかない町の魅力を認識できた。 

そのうえで両准教授の講演は、効果的であった。 

40代 男性 苫小牧市 わかりやすく話をしていただけた。資料（画像）がほうふでわかりやすかった。 
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③恐竜ワールド構想の認知度 

恐竜ワールド構想について知っているかどうか尋ね、構想についての意見を自由記述で募った。参

加者のうち「知っていた」と答えた人は約７割であった。 

自由記述の意見では、構想についての否定的な意見はなく、実現に懐疑的な意見はあるものの、お

おむね構想に賛同している。むかわ町からの参加者の中には「一刻も早く町民全員でまちおこしをし

たいと思った」「観光として町民全員が参加して推進したい。」「町おこしとして良いと思う。いろいろ

な可能性を秘めている。むかわ町の発展の為協力できることは積極的に協力したい」等、構想の良し

悪しのみならず、構想実現への切なる期待や協力・参加の意向等、むかわ町民の積極的な姿勢が見ら

れた。 

構想実現に向け、協力的な町民が多いことは強みとなる。恐竜ワールド構想に対して「思い」を持

つ町民は他にも多く潜在していると思われ、引き続き広範囲に渡り町民を巻き込んでいく必要がある。 

町外からの参加者においては「一恐竜ファンとしてもぜひ推進して欲しい。日本でなかなか実現し

ていない『恐竜』を事業として成り立たせて欲しいです。」「構想が成功し、他町村のお手本になって

ほしい。町の人口が増えたらいいですね」等、むかわ町の恐竜ワールド構想が町外の方からも共感さ

れ、先駆的取り組みとして期待されていることが明らかとなった。町外への PR を強化することで、

むかわ町のまちづくりに全国的な注目を集めることへの期待は高い。 

 

 

 

【恐竜ワールド構想についての意見】 

年代 性別 居住地 自由記述 

60代 男性 札幌市 恐竜化石をどのように観光資源として生かしていくか、知恵の出しどこですね。

化石採集体験はぜひやってみたいです。（恐竜の化石はないでしょうが…） 

60代 女性 札幌市 体験的発掘ツアーやキャンプなど面白いと思った。 

30代 男性 東京都 館とフィールド、まちの様々な価値を結びつけ、消費拡大、地域活性化は 

今後のむかわ町を変える可能性を持っていると思います。 

30代 男性 東京都 

杉並区 

一恐竜ファンとしてもぜひ推進して欲しいのと、やはり日本でなかなか 

実現していない、恐竜を事業として成り立たせて欲しいです。 

40代 女性 苫小牧市 子供達が楽しめる施設 中川町でやっているような宿泊をともなう発掘体験

（※info.）中川町エコミュージアムセンターにて森の学校「中川町恐竜発見調

査」 2泊3日 小４～高校生 ＠14,000 

知っていた 

69% 

名前を聞い

たことが

あった 

9% 

知らなかっ

た 

22% 

恐竜ワールド構想の認知度 

N=32 
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20代 女性 むかわ町 実現は難しいと思うが、夢があると思います。町外へ出たときに自分の出身地 

を話すとき「ししゃもの町」と話すけれど、「ししゃもと恐竜の町」と話す人が

増えてくれると嬉しいと思います。 

30代 男性 むかわ町 いっこくも早く町民全員でまちおこしをしたいと思った。 

10代 男性 札幌市 幅広い年齢層が楽しめるようなもの。 

10代 男性 日高町 穂別までのアクセスをもっと良くすると良いと思う。グッズをたくさん開発し

てほしい。 

    むかわ町 ますます発展してほしい！！ 

30代 女性   ツアー・町のいいところを考え、おもしろい、どこにもないプランを考えたい。 

60代 男性 平取町 ポイントを捕えたのでこれを活用するのみ。 

50代 男性 むかわ町 地層・気候を感じ、それが産業を育てている点を理解できると良い。 

70代以上 男性 苫小牧市 河の魅力は、ないんですかね。 

40代 女性 様似町 構想が成功し、他町村のお手本になってほしい。町の人口が増えたら、いいで

すね。 

60代 男性 むかわ町 クリーニング終了迄に構想の決定・実施。 

60代 男性 むかわ町 観光として町民全員が参加して推進したい。 

50代 男性 むかわ町 むかわ町の大きな目玉として推進していくべき。 

60代 男性 むかわ町 よりスムーズに１つでも実現できることを願う。 

そのためにはそのポイントである博物館を新しくして欲しい。 

40代 女性 室蘭市 本当に実現するのか？すべきなのか？はやらなくならないのか？ 

  男性 苫小牧市 道内の他の化石産地と連携すべきと思う。 

40代 女性 静岡県 

静岡市 

恐竜に興味がある・恐竜ファンにとって魅力的なものだと思います。 

地域振興としても可能性がありそうです。 

50代 男性 むかわ町 まちづくりの一つのアイテムになることを期待しています。 

20代 女性 むかわ町 穂別⇔鵡川間が物理的に遠いのでその間を埋めるようなモノ・取組が無いとい

けない。施設・モニュメント・イベント・キャラクター等が出来たとしても、

町として商店（土日休みが多い）、宿泊先等、人の受け入れを町民とともに準備

することも必要。また、今回のような、講演会や学校への出前授業？等で町民

の恐竜知識の向上ももっとほしい。 

60代 女性 むかわ町 町おこしとして良いと思う。いろいろな可能性を秘めている。 

むかわ町の発展の為協力できることは積極的に協力したい。 

40代 男性 苫小牧市 すばらしい提案だと思います。 
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【今後活かすべきむかわ町の資源（むかわ町の自慢）】 

年代 性別 居住地 自由記述 

60代 男性 札幌市 化石採集・キャンプ・ラフティング・つり・山菜取り・キノコ狩り・冬は？等バ

ラバラでなく、一か所で体験できるセンターがあれば…（一部はバスで移動も考

えられるが） 

30代 男性 東京都 川 

30代 男性 東京都 

杉並区 

化石・自然 

40代 女性 苫小牧市 恐竜 

20代 女性 むかわ町 景色・特に山なみの景色が綺麗。 

50代 女性 むかわ町 山林・農産物 

10代 男性 札幌市 川の景色 

10代 男性 日高町 恐竜だけではない古生物のすばらしさ。 

30代 男性 むかわ町 月並みながら夜空の星はキレイです。 

未記入 どう表現したらいいのか？わからない。 

60代 男性 むかわ町 写真コンテストとムカワのパンフレットのために著作権を。 

50代 男性 室蘭市 川の景色（地面・大地）を感じられるポイント群。 

60代 男性 恵庭市 化石・鉱物を主に三笠・夕張・むかわをむすんで博物館の連携を考えたらジオパ

ーク化するキャンプ場での化石発掘体験をしたり。 

70代

以上 

男性 苫小牧市 河と森が良い。 

60代 男性 むかわ町 鵡川を活かした観光ラフティング・農業体験・化石発掘観光 

60代 男性 むかわ町 地場農産物が美味い、星空が輝いている、空気が美味い、大きな清流が有る。 

50代 男性 むかわ町 おいしい食材、景観。 

60代 男性 むかわ町 自然のすばらしさと町の産物がつながればと思う。 

40代 女性 室蘭市 ほべつのおいしいお店。 

 男性 苫小牧市 山や河の景色がすばらしい。 

50代 男性 むかわ町 海・川・山・畑等、自然環境が素晴らしい。交通アクセスが良い。 

20代 女性 むかわ町 地元の人間ではないので、JTBの方の映像を見て、他所（都会・山のない地域）

の方は、あんなに山道でヨロコブものなのかとハッとした。クマや道の危険性も

あるが、山そのものを生かしたい。 

入り組んだ山中でなくても、地元で動植物に詳しい方などと一緒に歩くのも、楽

しいのでは。 

60代 女性 むかわ町 穂別キャンプ場を整備して、恐竜の森を造る。 

博物館→地球体験館→温泉→そしてキャンプ場で1泊とファミリーで楽しめる。 
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■穂別博物館の利用の有無 

 

 

【施設のリニューアルについての意見】 

年代 性別 居住地 自由記述 

60代 男性 札幌市 化石のクリーニング体験できるスペースを作ってほしい。 

30代 男性 東京都 モノではなく、ストーリーが感じられる展示。展示に関するブランドブック的なツ

ールがあっても良いと思います。 

30代 男性 東京都 

杉並区 

恐竜ワールド構想を進めるならば、絶対、恐竜の化石コレクションは増やすべきだ

と思います。その上で、展示ももっと洗練させたいです。 

40代 女性 苫小牧市 化石クリーニング体験・発掘体験など。 

20代 女性 むかわ町 レプリカづくり等の体験を常時できるようにしてほしい。展示室に説明員を置いて

ほしい。受付で色々質問するのは気が引けます。 

30代 男性 むかわ町 館内ガイドツアーがあると良い。 

50代  むかわ町 館内ガイドツアーがあると良い。化石のクリーニング体験できるスペースを作って

ほしい。・カフェ。 

10代 男性 札幌市 展示物を増やすと良いと思います。 

10代 男性 日高町 化石や古生物を知らない人も満足でき、興味を持ってもらえるような模型やパネル

をふやすといいと思います。 

30代 男性 むかわ町 館内ガイドはあると楽しいと思います 

未記入 もっと勉強しなければ… 

30代 女性 平取町 館内ガイドツアーがあると良い。 

 男性 むかわ町 現場のガイドになりたい。 

60代 男性 恵庭市 シルバーの方によるボランティアガイドがあれば良い。又、化石マニアも多いので

ボランティアガイドをしていただければ… 

 男性 苫小牧市 館内ガイドツアーがあると良い。 

40代 女性 様似町 化石のクリーニング体験はやりたい！！もっと博物館のグッズがあると良い・購入

したい。 

60代 男性 むかわ町 サイエンスガイド必要。 

あり 

32人 

97% 

なし 

1人 

3% 

利用の有無 
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60代 男性 むかわ町 地球体験館との地下空間を作って海の生物・陸の生物（古代の）モニュメント等を

展示しては！！ 

50代 男性 むかわ町 海の化石・陸の化石～全体的な雰囲気のなかの展示 

動き・リアリティのある展示 

60代 男性 むかわ町 太古を感じさせる大きさ・わくわく感！カフェなど 

40代  室蘭市 むかわ市街からほべつ到着までに車で40分かかるのが来訪を妨げてしまう気がす

る。 

20代 女性 むかわ町 館内の展示は、外観からは想像もつかない量の展示・貴重性がある。 

が、学習・研究が目的の施設とはいえ、一般、子ども向けの解説が少なく、おそら

く深い興味のない方は価値を、楽しさをわからずに帰っているのではないかと思

う。説明文の追加や、ガイド（あるいは自由に質問受け付けているスタッフ）を置

いてみては。化石のクリーニング作業も、窓等からのぞけると、町民も含め見に来

るのでは 

60代 女性 むかわ町 今の施設ではせまいのでは？ 

40代 男性 苫小牧市 化石のクリーニングや、発掘体験など体験があると良いと思います。 
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【アンケート調査票】 

2016 普及講演会アンケート 

このアンケート調査は、本日講演会にご参加の皆さまのご意見をおうかがいし、恐竜を軸としたまちづくりを推進しているむかわ町が、今後ます

ます魅力を高めるために、そのあり方などを検討するために実施するものです。お手数をおかけしますが、せひご協力をお願いいたします。 

※回答内容はすべて統計的に処理し、上記の目的以外に使用することはありません。 

【調査主体】 

むかわ町地域振興課 

【調査機関】 ※本アンケート調査は下記の機関に委託し、実施しています。 

株式会社JTB北海道 苫小牧支店   ●担当：桜木・伊藤 
TEL：0144-33-7548  FAX：0144-31-5610 

 
■本日の講演会についておうかがいします。 

1．講演会全体の内容についてお答えください。 

□とても良かった □良かった   □どちらともいえない   □あまり良くなかった  □ 良くなかった 

2. 上記のように思われた理由をお聞かせください。 

 

 
■ 
 

■恐竜を核としたまちづくりについておうかがいします。 

3．むかわ町が推進している「恐竜ワールド構想」はご存知でしたか？   

□知っていた   □名前を聞いたことがあった   □知らなかった 

 

4. 恐竜ワールド構想についてのあなたのお考えをお聞かせください。 

 

 

5. むかわ町の地域資源の中で今後活かすべきと考えるものを教えてください（あなたにとってのむかわ町の自慢） 

（例）◎◎から見える景色が素晴らしい／◎◎がおいしい！  

   

  

6. 穂別博物館を利用したことはありますか？  

□ない     □ ある  ⇒ （          ）回 

７.上記で「ある」とお答えされた方におうかがいします。施設のリニューアルについてご意見をお聞かせください。 

（例）館内ガイドツアーがあると良い／化石のクリーニング体験できるスペースを作ってほしい 

 

 
 
■最後にご自身についておうかがいします。該当するものに☑をつけてください。 

性別 □男性   □女性 年齢 
□10代  □20代  □30代  □40代 

□50代  □60代  □70歳以上 

同行人数 人 お住まい 
（                 ）都・道・府・県 
（                 ）市・町・村 
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【アンケート調査票】 

2016 普及講演会アンケート 

このアンケート調査は、本日講演会にご参加の皆さまのご意見をおうかがいし、恐竜を軸としたまちづくりを推進しているむかわ町が、今後ます

ます魅力を高めるために、そのあり方などを検討するために実施するものです。お手数をおかけしますが、せひご協力をお願いいたします。 

※回答内容はすべて統計的に処理し、上記の目的以外に使用することはありません。 

【調査主体】 

むかわ町地域振興課 

【調査機関】 ※本アンケート調査は下記の機関に委託し、実施しています。 

株式会社JTB北海道 苫小牧支店   ●担当：桜木・伊藤 
TEL：0144-33-7548  FAX：0144-31-5610 

 
■本日の講演会についておうかがいします。 

1．講演会全体の内容についてお答えください。 

□とても良かった □良かった   □どちらともいえない   □あまり良くなかった  □ 良くなかった 

2. 上記のように思われた理由をお聞かせください。 

 

 
■ 
 

■恐竜を核としたまちづくりについておうかがいします。 

3．むかわ町が推進している「恐竜ワールド構想」はご存知でしたか？   

□知っていた   □名前を聞いたことがあった   □知らなかった 

 

4. 恐竜ワールド構想についてのあなたのお考えをお聞かせください。 

 

 

5. むかわ町の地域資源の中で今後活かすべきと考えるものを教えてください（あなたにとってのむかわ町の自慢） 

（例）◎◎から見える景色が素晴らしい／◎◎がおいしい！  

   

  

6. 穂別博物館を利用したことはありますか？  

□ない     □ ある  ⇒ （          ）回 

７.上記で「ある」とお答えされた方におうかがいします。施設のリニューアルについてご意見をお聞かせください。 

（例）館内ガイドツアーがあると良い／化石のクリーニング体験できるスペースを作ってほしい 

 

 
 
■最後にご自身についておうかがいします。該当するものに☑をつけてください。 

性別 □男性   □女性 年齢 
□10代  □20代  □30代  □40代 

□50代  □60代  □70歳以上 

同行人数 人 お住まい 
（                 ）都・道・府・県 
（                 ）市・町・村 
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